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HILTON KUALA LUMPUR
Level 6, Central Ballroom

At 09:30 AM HOURS
LOT 1 - 823

1 Australia, $1 Year of The Dragon, 2012, .999 Silver, NGC MS 68, Grey-pink Colorized
2012年澳洲龙年1元银币 RM300 - 700

2 Bolivia, 8R Carolus IIII, 1808PTS PJ, NGC MS 62.   1808PTS PJ年玻利维亚8瑞尔 RM1,800 - 3,000

1
2

3 Canada, $20 Geometry in Art Caribou, 2016, NGC PF 69UC.   2016年加拿大20元纪念币 RM600 - 900

4 Falkland Islands, Conservation Series Humpback Whale, 1979, NGC PF 67UC 
1979年福克兰群岛保育系列 RM240 - 300

43

5 Falkland Islands, 1 Crown Britannia - No Motto, Reverse PF, 2017PM, .999 Silver, NGC PF 67
2017年福克兰群岛纪念银币 RM200 - 400

6 France, ECU DAV-1330, 1728M, NGC XF 45.   1728M年法国ECU DAV-1330 RM1,400 - 2,000

7 Fiji, $1 Coca-Cola Bottle Cap, 2018, NGC PF 68UC, Colorized.   2018年斐济可口可乐瓶盖 RM300 - 500

7

5
6
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8 Japan, 1Y Meiji 22, 1889, NGC AU 58.   1889年（明治22年）日本1日圓 RM500 - 2,000

9 Japan, 1Y Meiji 25, 1892, NGC AU Details Cleaned, Flame Overlaps 3rd Spine                                      
1892年（明治25年）日本1日圓 RM800 - 1,500

10 Japan, 1Y Meiji 28, 1895, NGC AU 53.   1895年（明治28年）日本1日圓 RM500 - 2,000

11 Japan, 1Y T3, 1914, NGC XF Details, Chopmarked.   1914年日本1日圓 RM500 - 1,500

98

10 11

12 Lithuania, 1/2 Grossus, 1495-06, PCGS AU 53.   1495-06年立陶宛1/2 Grossus RM600 - 1,000

13 Lundy, 1 Puffin, 1929, EF-AU. Sold as it, no return.   1929年兰迪岛1 Puffin, 现况出售, 概不退换 RM60 - 150

13

12

14 Mauritius, Conservation Series Blue Swallowtail, 1975, NGC PF 68UC.   1975年模里西斯保育系列 RM240 - 400

15 Mongolia, Conservation Series Camel, 1976, NGC PF 67UC.   1976年蒙古国保育系列 RM240 - 400

1514

16 Nepal, Conservation Series Himalayan Monal Pheasant, 1974, NGC PF 68UC.   1974年尼泊尔保育系列 RM240 - 400

17 Nepal, Conservation Series Red Panda, 1974, NGC PF 68UC.   1974年尼泊尔保育系列 RM240 - 400

16

18 New Zealand, 1 Florin, 1935, ANACS AU 50 Details.   1935年新西兰1 Florin RM40 - 200

19 New Zealand, 1 Shilling, 1941, NGC AU 58.   1941年新西兰1先令 RM200 - 300

17

1918

20 Netherlands, S1D UTRECHT DAV-1845, 1791, NGC AU 50.   1791年荷兰 S1D UTRECHT DAV-1845 RM1,800 - 2,500

21 North Korea, 10 Won, 2018, PCGS PR 69DCAM.   2018年北韩10元 RM800 - 1,000

21
20

22 North Korea, 20 Won, Underwater Missile Test, 2016, PCGS PR 69DCAM.   2016年北韩20元纪念币 RM700 - 800

23 North Korea, 20 Won, Missile Series, 2016, Korean Grade.   2016年北韩火箭火星10号测试发射20元 RM480 - 600

2322
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24 North Korea, 20 Won, Missile Series, 2016, Korean Grade.   2016年北韩导弹水下发射实验20元 RM480 - 600

25 North Korea, 50 Won, Missile Series, 2017, Korean Grade.   2017年北韩北极星2号测试发射50元 RM480 - 600

2524

26 North Korea, 20 Won, Medium Range Missile, 2016, PCGS PR 69DCAM.   2016年北韩20元纪念币 RM700 - 800

27 North Korea, 50 Won, Missile Series, 2017, PCGS PR 68DCAM.   2017年北韩50元纪念币 RM600 - 800

26 27

28 North Korea, 100 Won, Missile Series, 2017, Korean Grade.   2017年北韩火星14型导弹100元 RM480 - 600

29 North Korea, 10 Won, Military Satellite Series, 2016, Copper Set of 3, Korean Grade                     
2016-17年北韩10元纪念币（共3枚） RM280 - 400

0.75 Times Actual Size

30 North Korea, 10 Won, Missile Series, 2016-2017, Copper Set of 4, Korean Grade
2016-17年北韩10元纪念币（共4枚） RM360 - 500

31 Seychelles, Conservation Series White-tailed Tropicbird, 1978, NGC PF 67UC.   1978年塞舌尔保育系列 RM240 - 400

32 Singapore, $5, 25 Years of Nation Building, 1984, NGC PF 69UC.   1984年新加坡25周年5元 RM240 - 400

31 32

0.75 Times Actual Size

33
Singapore, $10, Year of the Dragon, 1988 & 2000, 2 Sets With Boxes (One box’s hinge broken) 
Year 1988 AU-UNC, Year 2000 toned. Sold as it, no return                      
1988&2000年新加坡10元。现况出售，概不退换

RM100 - 200

34 Thailand, 50B, Buddhist Fellowship, 1971, NGC MS 67.   1971年泰国佛教协会50泰铢 RM160 - 400

33 34
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35 Tibet, 1 Sho Y-23, 1932 (BE16-6), NGC MS 63BN.   1932年西藏 1 Sho RM160 - 400

36 USA, 1 Dime (10C), 1991S, PCGS PR 69DCAM.   1991年美国10分 RM100 - 200

37 USA, 1 Dime (10C), 1993S, PCGS PR 69DCAM.   1993年美国10分 RM100 - 200

38 US Philippines, 1 Centavo, 1917, PCGS MS 62RB.   1917年美国菲律宾1分 RM300 - 400

35
36 37

38

39 Venezuela, Conservation Series Jaguar, 1975, NGC PF 68UC.   1975年委內瑞拉保育系列 RM240 - 400

40 China, Silver Ingot, 60g, UNC.   中国清60克银淀 RM900 - 1,500

41 China, Yongzheng Tongbao, Qing Dynasty, 1723, ACG 75.   1723年大清雍正通宝 RM200 - 400

42 China, Cash Chihli Y-66, 1904-07, NGC MS 62.   1904-07光绪通宝北洋零用一文 RM100 - 200

43 China, Guangxu Tongbao, 1906,  GBCA AU 50.   1906年机制光绪通宝 RM80 - 200

40

41

42

44 China, Szechuan L&M-366 Dollar Year 1, 1912, NGC XF Details, Cleaned                                                           
1912年（中华民国元年） 四川银币壹圆（L&M-366） RM500 - 1,500

45 China, L&M-63C Dollar Year 3, 1914, Circlet in Ribbon Bow, NGC AU 55              
1914年（中华民国三年）壹圆（L&M-63C） RM1,200 - 2,400

43

4544

46 China, L&M-49 Memento Dollar, 1927, NGC AU 58, 6 Pointed Stars
1927年中华民国开国纪念币（L&M-49） RM800 - 2,000

47 China, Junk L&M-110 Dollar Y-345, 1934, NGC MS 62                1934年 Y-345 壹圆船洋（L&M-110） RM600 - 2,400

48 China, Junk L&M-110 Dollar Year 23, 1934, NGC AU Details Cleaned
1934年（中华民国二十三年）壹圆船洋（L&M-110） RM800 - 1,500

49 China, Da Shi Zhi Buddha, 2018, First Releases, NGC PF 70UC       2018年大势至菩萨上海造纪念银章 RM300 - 800

4746

50 China, KuPing One Tael 1906, 2018, First Releases Restrike, NGC PF 70UC
2018年大清金币光绪丙午年造库平一两重铸款 RM160 - 300

51 China, KuPing One Tael 1906, 2018, First Releases Restrike, NGC PF 70RD UC
2018年大清金币光绪丙午年造库平一两重铸款 RM160 - 300

52 China, Shanghai One Tael 1867, 2019, First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2019年上海一两重铸款 RM160 - 300

50 51

48
49

52



WORLD COINS WORLD COINS

Session One  |  Friday, 2 July 2021 at 09:30 AM MST Bid Online at www.Trigo.co 1918

53 China, Kwangtung One Tael, 2019, First Releases Restrike, NGC PF 70UC
2019年广东省造光绪元宝库平重壹两重铸款 RM160 - 300

54 China, Kwangtung Dollar 7 Mace 3 Candareens 1889, 2019 First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2019年广东省造库平七钱三分 RM220 - 400

53 54

57 China, Yuan Shi Kai Brass, 2018, First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2018年袁世凯像中华帝国洪宪纪元重铸款 RM160 - 300

58 China, Yuan Shi Kai Year 8, 2019, First Releases Restrike, NGC MS 70 Antiqued
2019年袁世凯像中华民国八年造重铸款 RM220 - 400

57 58

55 China, Fengtian One Tael, 2017, First Releases Restrike, NGC PF 70UC
2017年奉天省造光绪元宝库平银一两重铸款 RM160 - 300

56 China, Yuan Shi Kai Silvered Copper, 2019, First Releases Restrike, NGC MS 70 Antiqued
2019年袁世凯像中华帝国洪宪纪元重铸款 RM160 - 300

55 56

59 China, R.O.C Dragon & Phoenix, 2019, First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2019年中华民国十二年造壹圆重铸款 RM220 - 400

60 China, Xianfeng Shanghai Tael (Struck by Wan Quan), 2019, First Releases Restrike, NGC MS 70 Antiqued
2019年咸丰六年上海县号商王永盛足纹银饼壹两重铸款 RM220 - 400

61 China, Big Tail Dragon Dollar, 2019, First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2019年大清银币宣统三年壹圆重铸款 RM220 - 400

62 China, KweiChow Auto Dollar, 2019, First Releases Restrike, NGC PF 70 Antiqued
2019年中华民国十七年贵州银币壹圆重铸款 RM220 - 400

63 China, Yuan Shi Kai Face Sig, 2019, First Releases Restrike, NGC MS 70 Antiqued
2019年中华民国三年袁世凯像壹圆重铸款 RM220 - 400

59 60

6261

63
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64 India British, 1 Rupee, 1912B, PCGS MS 63.   1912B英属印度1卢比 RM200 - 500

65 India British, 1 Rupee, 1912B, PCGS MS 64.   1912B英属印度1卢比 RM400 - 1,000

64 65

66 India British, 1 Rupee, 1919B, PCGS MS 64.   1919B英属印度1卢比 RM220 - 500

67 India British, 1 Rupee, 1920C, PCGS MS 64.   1920C英属印度1卢比 RM750 - 1,300

6766

68 India (Travancore), Cash KM-46, 1901-10, NGC MS 65RD.   1901-10年印度（特拉凡哥尔）Cash RM300 - 600

69 India (Travancore), Fanam KM-65, 1946, NGC MS 65.   1946年印度（特拉凡哥尔）Fanam RM200 - 400

2 Times Actual Size 2 Times Actual Size
68

69

70 British North Borneo, 1C, 1888H, 1889H & 1890H, AVF (3pcs) Sold as it, no return.  
1888H年北婆罗洲1分, 现况出售, 概不退换 RM120 - 300

71 British North Borneo, 1C, Sinnathuray Collection, 1889H, NGC MS 62BN.   1889H年北婆罗洲1分 RM100 - 300

72 British North Borneo, 1C, 1890H, NGC AU 58BN.   1890H年北婆罗洲1分 RM200 - 500

7271

73 British North Borneo, 1C, 1891H, NGC MS 66RB.   1891H年北婆罗洲1分 RM600 - 1,500

74 British North Borneo, 5C, 1928H, NGC MS 64.   1928H年北婆罗洲5分 RM200 - 500

7473

75 British North Borneo, 5C, 1928H, PCGS MS 65.   1928H年北婆罗洲5分 RM480 - 900

76 British North Borneo, 5C, 1940H, PCGS MS 61.   1940H年北婆罗洲5分 RM400 - 900

77 British North Borneo, 5C KM-5, 1941H, PCGS MS 62.   1941H年北婆罗洲5分 RM380 - 800

78 British North Borneo, 1C LaWe 720, 1910, PCGS XF Detail, Environmental Damage    
1910年北婆罗洲1分 RM60 - 300

79 British North Borneo, 1/2 Dollar LaWe 713, 1896, PCGS VF 30.   1896年北婆罗洲半元 RM200 - 400

80 British North Borneo, 50C Labuk Lawe-669b, Pre-1924, NGC MS 63BN.   1924年北婆罗洲50分 RM2,000 - 3,000

7675

77
78 79

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size
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81 Sarawak, 1/4C, 1896H, NGC MS 62BN.   1896H年沙捞越1/4分 RM1,000 - 1,500

2 Times Actual Size2 Times Actual Size

82 Sarawak, 1/2C, 1870 & 1879, AVF (2pcs) Sold as it, no return      
沙捞越1870年&1879年1/2分（共2枚) 现况出售, 概不退换 RM140 - 300

83 Sarawak, 1C, 1889H, NGC AU 58BN.   1889H年沙捞越1分 RM400 - 900

84 Sarawak, 1C, 1937H, PCGS MS 64RB.   1937H年沙捞越1分 RM280 - 600

82

83
84

85 Sarawak, 1C, 1941H, NGC MS 62RB Rare, key date.   1941H年沙捞越1分 -稀有，关键日期。 RM6,000 - 8,000

2 Times Actual Size 2 Times Actual Size

86 Sarawak, 50C, 1900H, NGC AU 50.   1900H年沙捞越50分, 一直受到收藏家的青睐 RM600 - 3,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

87 Sarawak, 1C, 1937H, NGC MS 65RD.   1937H年沙捞越1分 RM460 - 700

88 Sarawak, 50C, 1927H, PCGS Genuine Corrosion Removed XF Detail.   1927H年沙捞越50分 RM280 - 700

87
88

89 Sarawak, 5C & 10C 1913H; 20C & 50C 1906H (Repaired), EF Sold as it, no return.                                                                
沙捞越1913H年5分&10分;1906H年20分&50分（共4枚）现况出售, 概不退换 RM1,800 - 3,000

90 Sarawak, 4G Binatang District Council SS-29, NGC MS 65RB.   沙捞越4G Binatang SS-29 RM360 - 500

91 Penang, 2 Cents, 1828, Fine/VG Sold as it, no return.   1828年槟城2分, 现况出售, 概不退换 RM300 - 500

91
90
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92 Netherlands East Indies, T$1, Scholten-1059 LaWe 86a, 1890, PCGS XF 45.   1890年荷属东印度1元 RM100 - 400

93 Netherland East Indies, Batavian Republic Holland Arms, 1808, NGC AU 58BN.   1808年荷属东印度硬币 RM300 - 600

94 French Indo-China, 10C Dots, 1939, NGC AU 55.   1939年法属印度支那10分 RM60 - 300

92

93

94

95 Straits Settlements (EIC), 1/4C, 1845, NGC MS 61BN.   1845年海峡殖民地1/4分 RM900 - 1,500

96 Straits Settlements (EIC), 1/2C, 1845, VF-EF. Sold as is, no return.
1845年海峡殖民地1/2分（现况出售，概不退还） RM220 - 400

97 Straits Settlements (EIC), 1C, 1845, GVF. Sold as is, no return. 
1845年海峡殖民地1分 (现况出售，概不退还） RM140 - 240

95
96

98 Straits Settlements (EIC), 1C, 1845, NGC AU 58BN.   1845年海峡殖民地1分 RM160 - 600

99 Straits Settlements (EIC), 1C, 1845, NGC MS 62BN.   1845年海峡殖民地1分 RM800 - 1,600

98

97

99

100 Straits Settlements, 1/4C, 1889, PCGS MS 63RB.   1889年海峡殖民地1/4分 RM1,200 - 2,000

101 Straits Settlements, 1/2C KM-15, 1889, PCGS MS 63RB.   1889年海峡殖民地1/2分 RM1,200 - 2,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size1.5 Times Actual Size

101
100

102 Straits Settlements, 1C, 1872H, NGC AU 53BN.   1872H年海峡殖民地1分 RM300 - 1,000

103 Straits Settlements, 1C, 1874H, PCGS Genuine AU Detail, Environmental Damage                  
1874H年海峡殖民地1分 RM60 - 200

103102
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104 Straits Settlements, 1C, 1876, NGC AU 50BN. 1876年海峡殖民地1分 RM1,600 - 2,500

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

105 Straits Settlements, 1C, 1884, NGC AU 53BN.   1884年海峡殖民地1分 RM300 - 800

106 Straits Settlements, 1C, 1887, NGC AU 53BN.   1887年海峡殖民地1分 RM400 - 900

107 Straits Settlements, 1C, 1897, NGC MS 61BN.   1897年海峡殖民地1分 RM800 - 1,500

105 106 107

108 Straits Settlements, 5C, 1899, NGC AU 55.   1899年海峡殖民地5分 RM300 - 800

109 Straits Settlements, 10C, 1873, NGC XF 40.   1873年海峡殖民地10分 RM60 - 200

110 Straits Settlements, 10C William Barrett Collection, 1900, NGC AU 58.   1900年海峡殖民地10分 RM300 - 600

111 Straits Settlements, 20C, 1872H, NGC AU 50.   1872H年海峡殖民地20分 RM1,000 - 2,000

108 109 110
111

112 Straits Settlements, 20C, 1874H, PCGS Genuine XF Detail, Rim Damage.   1874H年海峡殖民地20分 RM60 - 300

113 Straits Settlements, 20C, 1874H, NGC XF 45.   1874H年海峡殖民地20分 RM600 - 1,200

114 Straits Settlements, 20C, 1889, NGC AU 55.   1889年海峡殖民地20分 RM1,000 - 2,000

113112 114

115 Straits Settlements, 20C, 1895, PCGS Genuine Cleaned AU Detail.   1895年海峡殖民地20分 RM380 - 500

116 Straits Settlements, 20C, 1896, NGC XF Details, Cleaned.   1896年海峡殖民地20分 RM120 - 300

117 Straits Settlements, 50C, 1891, VF/Fine. Sold as is, no return
1891年海峡殖民地50分（现况出售，概不退还） RM300 - 400

117
116115

118 Straits Settlements, 50C, 1896, VF/Fine. Sold as is, no return              
1896年海峡殖民地50分（现况出售，概不退还） RM400 - 600

119 Straits Settlements, 50C, 1897, GVF/VF. Sold as is, no return
1897年海峡殖民地50分（现况出售，概不退还） RM800 - 1,000

120
Straits Settlements, 50C Bkingdom Collection, 1896, PCGS AU 50 
A very scarce date with this much retained detail
1896年海峡殖民地50分-如此稀有的细节，非常稀缺的日期

RM3,600 - 5,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

119118
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121 Straits Settlements, 50C, 1898, NGC AU Details, Cleaned.   1898年海峡殖民地50分 RM1,500 - 1,800

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

122 Straits Settlements, 1/4C 1901; 1/2C 1889; 20C 1926, Forgery, VF-AU (3pcs) Sold as is, no return
海峡殖民地1901年1/4分;1889年1/2分;1926年20分（共3枚）现况出售，概不退还 RM200 - 400

123 Straits Settlements, 5C 1900; 10C 1886; 20C 1899, AVF (3pcs) Sold as is, no return.
海峡殖民地1900年5分;1886年10分;1899年20分（共3枚）现况出售，概不退还 RM100 - 200

124 Straits Settlements, 1C, 1903, PCGS AU 58 (Slab Smeared).   1903年海峡殖民地1分 RM240 - 400

125 Straits Settlements, 1C, 1908, NGC MS 62BN.   1908年海峡殖民地1分 RM300 - 600

126 Straits Settlements, 5C, 1910B, NGC AU 58.   1910B年海峡殖民地5分 RM160 - 300

124

125

126

127 Straits Settlements, 10C, 1910B, PCGS MS 63.    1910B年海峡殖民地10分 RM1,500 - 1,800

2 Times Actual Size 2 Times Actual Size

128 Straits Settlements, 20C, 1910B, NGC AU 58.   1910B年海峡殖民地20分 RM200 - 400

129 Straits Settlements, 50C, 1908, NGC AU Details, Cleaned.   1908年海峡殖民地50分 RM300 - 900

130 Straits Settlement, $1, 1903, F-VF, Cleaned. Sold as is, no return
1903年海峡殖民地 1元（现况出售，概不退还） RM550 - 800

128
129

130

131 Straits Settlement, $1, 1903B, NGC UNC Details Cleaned, Incuse mintmark                  
1903B年海峡殖民地1元 RM1,000 - 1,500

132 Straits Settlements, $1, 1903B, NGC AU 55, Incuse Mintmark                     
1903B年海峡殖民地1元 RM1,300 - 1,600
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133 Straits Settlements, $1, 1903B, NGC AU 55, Raised Mintmark.   1903B年海峡殖民地1元 RM3,000 - 3,300

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

134 Straits Settlements, $1, 1903B, NGC MS 61, Incuse Mintmark.   1903B年海峡殖民地1元 RM3,000 - 4,000

1.5 Times Actual Size1.5 Times Actual Size

135

Straits Settlements, $1, 1903B, NGC MS 65, Incuse Mintmark - NGC Population                     
1903B年海峡殖民地1元

The year 1903B is much scarcer than 1904B. Extremely Rare to be in this high grade.
Truly fascinating to know that Straits Settlements Silver Dollars were first minted in 1903 
to replace then British, Mexican and Hong Kong Dollars. The purpose of this action was 
to create a separate exchange value for the new Straits dollar as compared with the other 
silver dollars that were circulating in the region, notably the British trade dollar. 

1903B比1904B更稀少。如此高等级的极度罕见。
真正令人着迷的是，海峡殖民地银币于1903年首次铸造，以取代当时的英国、墨
西哥和香港的钱币，目的是为新的海峡币创造一个独立的兑换价值，与当时在该地
区流通的其他银币相比，特别是英国贸易币。此款硬币的最高分为MS65, 仅有
4枚, 目前为止都没有更优良的认证。极具收藏价值的硬币, 机不可失，时不再来。

RM80,000 - 110,000

2 Times Actual Size 2 Times Actual Size
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136 Straits Settlements, $1, 1904, VF-EF. Sold as is, no return       
1904年海峡殖民地1元 (现况出售，概不退还) RM240 - 400

137 Straits Settlements, $1, 1904, F-VF, Cleaned. Sold as is, no return. 
1904年海峡殖民地 1元（现况出售，概不退还） RM300 - 500

136 137

139

138 Straits Settlements, $1, 1907, VF. Sold as is, no return.     
1907年海峡殖民地1元（现况出售，概不退还） RM140 - 300

139 Straits Settlement, $1, 1907, F-VF, Cleaned. Sold as is, no return
1907年海峡殖民地 1元（现况出售，概不退还） RM160 - 300

139138

140 Straits Settlement, $1, 1908, F-VF, Cleaned. Sold as is, no return.
1908年海峡殖民地 1元（现况出售，概不退还） RM160 - 300

141 Straits Settlements, $1, 1908, EF. Sold as is, no return
1908年海峡殖民地1元（现况出售，概不退还） RM220 - 400

140 141

142 Straits Settlements, 1/4C, 1916, NGC MS 63BN.   1916年海峡殖民地1/4分 RM200 - 300

143 Straits Settlements, 1/4C, 1916, NGC MS 63RB.   1916年海峡殖民地1/4分 RM260 - 360

144 Straits Settlements, 1/2C, 1932, PCGS MS 64RB.   1932年海峡殖民地1/2分 RM240 - 400

145 Straits Settlements, 1/2C, 1932, NGC MS 65RB.   1932年海峡殖民地1/2分 RM200 - 460

142 143 144 145

146 Straits Settlements, 1/2C, 1932, NGC MS 65RB.   1932年海峡殖民地1/2分 RM360 - 500

147 Straits Settlements, 1/2C, 1932, NGC MS 65RD.   1932年海峡殖民地1/2分 RM260 - 500

148 Straits Settlements, 5C, 1926, NGC MS 67.   1926年海峡殖民地5分 RM380 - 600

149 Straits Settlements, 5C KM-36, 1935, PCGS MS 66.   1935年海峡殖民地5分 RM240 - 500

146 147 148 149

150 Straits Settlements, 10C, 1919, PCGS MS 64.   1919年海峡殖民地10分 RM800 - 1,000

151 Straits Settlements, 10C, 1927, NGC AU 55.   1927年海峡殖民地10分 RM40 - 240

152 Straits Settlements, 10C, 1927, PCGS MS 63.   1927年海峡殖民地10分 RM200 - 400

153 Straits Settlements, 10C KM-29b, 1927, PCGS MS 63.   1927年海峡殖民地10分 RM200 - 400

150 151 152 153

154 Straits Settlements, 10C, 1927, PCGS MS 66.   1927年海峡殖民地10分 RM200 - 300

155 Straits Settlements, 50C, 1920, AU-UNC. Sold as is, no return.   
1920年海峡殖民地50分（现况出售，概不退还） RM60 - 500

156 Straits Settlements, 50C, 1921, AU-UNC. Sold as is, no return.
1921年海峡殖民地50分（现况出售，概不退还） RM60 - 500

154

155 156

157 Straits Settlements, 50C, 1920, NGC MS 65, Cross Below Bust.   1920年海峡殖民地50分 RM500 - 1,200

158 Straits Settlements, 50C, 1921, NGC MS 65.   1920年海峡殖民地50分 RM500 - 800

159 Straits Settlements, $1, 1919, EF, Cleaned. Sold as is, no return. 
1919年海峡殖民地1元（现况出售，概不退还） RM300 - 500

159
157 158
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160 Straits Settlements, $1, 1919, NGC MS 63.   919年海峡殖民地1元 RM1,000 - 1,500

161 Straits Settlements, $1, 1920, F-VF, Cleaned. Sold as is, no return.
1920年海峡殖民地 1元（现况出售，概不退还） RM200 - 400

160 161

165 Straits Settlements & Malaya, 5C-20C, 1916-1945, Lot of 39 Coins. Mixed Grades. Sold as is, no return.                             
1916-1945年海峡殖民地5分-20分（共39枚）现况出售，概不退还 RM100 - 300

162 Straits Settlements, $1, 1920, EF-AU. Sold as is, no return.   1920年海峡殖民地1元 (现况出售，概不退还) RM300 - 500

163 Straits Settlements, $1, 1919, Restrike, NGC PF 64.   1919年海峡殖民地1元 RM1,200 - 2,400

162 163

164 Straits Settlements, 1C-20C, 1906-1935, Lot of 12 Coins. Mixed grades. Sold as is, no return
1906-1935年海峡殖民地1分-20分（共12枚）现况出售，概不退还

RM100 - 300

166 Great Britain, T$1, 1897, NGC AU 53.   1897年英国贸易银元站洋1元 RM500 - 1,200

167 Great Britain, T$1, 1898, NGC AU 58.   1898年英国贸易银元站洋1元 RM500 - 1,200

166 167

168 Great Britain, T$1, 1903B, NGC Mint Error AU Details, Damaged, Laminations                         
1903B年英国贸易银元站洋1元 RM500 - 1,000

169 Great Britain, T$1, 1909B, NGC MS 62.   1909B年英国贸易银元站洋1元 RM1,000 - 2,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size
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170 Great Britain, T$1, 1929B, NGC MS 64.   1929B年英国贸易银元站洋1元 RM1,000 - 2,500

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

171 Great Britain, T$1, 1930B, NGC MS 64.   1930B年英国贸易银元站洋1元 RM1,000 - 2,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

172 Singapore/ Japanese Occupation, Commemorative Medal of the Japanese, 1942 (KNB21) White Porcelain Medal
1942年日治新加坡胜利纪念章 - 白瓷章 RM4,000 - 6,000

173 Malaya, 5C, 1939, NGC MS 64.   1939年马来亚5分 RM160 - 300

174 Malaya, 5C, 1943, NGC MS 64.   1943年马来亚5分 RM160 - 300

175 Malaya, 5C, 1945, NGC MS 64.   1945年马来亚5分 RM160 - 300

176 Malaya, 10C, 1948, NGC MS 64.   1948年马来亚10分 RM180 - 360

173 174 175 176

177 Malaya, 20C, 1945, NGC MS 62.   1945年马来亚20分 RM220 - 400

178 Malaya, 20C, 1950, NGC MS 66+.   1950年马来亚20分 RM600 - 800

179 Malaya, 20C, 1948 & 1950, Forgery, VF (2pcs) Sold as it, no return.   1948 & 1950年马来亚20分 (共2枚) RM80 - 200

179

178177

180 Malaya, 1/2C 1940; 1C 1939, 1940, 1941i, 1943 & 1945, GEF-UNC (6pcs) Sold as it, no return                                                              
马来亚1940年1/2分；1939, 1940, 1941i, 1943 & 1945年1分（共6枚） RM120 - 240



MALAYSIA COINS

Bid Online at www.Trigo.co 39

MALAYA & BRITISH BORNEO COINS

Session One  |  Friday, 2 July 2021 at 09:30 AM MST38

181 Malaya & British Borneo, 1C, 1958, NGC MS 62 BN, Mint Error, Reverse Struck Thru
1958年马来亚与英属婆罗洲1分 RM500 - 800

182 Malaya & British Borneo, 5C, 1957, NGC MS 65.   1957年马来亚与英属婆罗洲5分 RM160 - 300

183 Malaya & British Borneo, 5C, 1957KN, NGC MS 65.   1957年马来亚与英属婆罗洲5分 RM140 - 300

184 Malaya & British Borneo, 5C, 1957KN, PCGS MS 67.   1957年马来亚与英属婆罗洲5分 RM200 - 400

181 182 183 184

185 Malaya & British Borneo, 5C, 1957KN, NGC MS 68.   1957年马来亚与英属婆罗洲5分 RM100 - 400

186 Malaya & British Borneo, 20C, 1954, NGC MS 67.   1954年马来亚与英属婆罗洲20分 RM100 - 400

187 Malaya & British Borneo, 20C, 1956, NGC MS 65.   1956年马来亚与英属婆罗洲20分 RM200 - 400

188 Malaya & British Borneo, 20C, 1961, NGC MS 64.   1961年马来亚与英属婆罗洲20分 RM120 - 300

185
186 187 188

189 Malaya & British Borneo, 50C, 1954, Without Security Edge, NGC AU 50                      
罕见的马来亚和英国婆罗洲1954 50分 (铣边), NGC平级 AU 50, 藏家的宠爱 RM3,000 - 8,000

2 Times Actual Size 2 Times Actual Size

190
Malaya & British Borneo, Complete Set of Queen Elizabeth II Coins, 1C 1956-61; 5C 1953-61KN; 10C 1953-
61KN; 20C 1954-61H; 50C 1954-61H, AVF-UNC (36pcs) in album. Sold as it, no return
1953-1961年马来亚与英属婆罗洲伊丽莎白女王二世全套硬币1分-50分（共36枚）

RM1,600 - 3,000

191 Malaysia, 25 Sen, Endangered Species Land Animal Series, 2003 (KN1-12) Nordic Gold, BU 
(Complete 12 Sets with folders)     2003年马来西亚频危物种陆地动物系列（完整-12套）附册 RM160 - 400

192 Malaysia, 25 Sen, Endangered Species Bird Series, 2005 (KN13-24, excluding KN14) Nordic Gold, BU 
(Incomplete 11 Sets with folders)   2005年马来西亚频危物种鸟系列（不完整-11套）附册 RM80 - 400

193 Malaysia, 25 Sen, Endangered Species Bird Series, 2005 (KN13-24, excluding KN14) Nordic Gold, BU 
(Incomplete 11 Sets with folders)   2005年马来西亚频危物种鸟系列（不完整-11套）附册 RM80 - 400

191
192

194 Malaysia, RM1, Thomas/ Uber Cup, 2000 (KN47) Copper-Nickel, BU (2 Sets with folders)    
2000年马来西亚汤姆斯杯1令吉铜镍币（共2套）附册 RM60 - 300

195 Malaysia, RM1, 21st SEA Games, 2001 (KN51) Copper-Nickel, BU (5 Sets with folders)   
2001年马来西亚第21届东南亚运动会1令吉铜镍币（共5套）附册 RM60 - 150

196 Malaysia, RM1, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XII, 2002 (KN55) Copper-Nickel, 
BU (10 Sets with folders)       2002年马来西亚第12任国家元首登基1令吉铜镍币（共10套）附册 RM200 - 1,000

194

195
196

197 Malaysia, RM1, Langkawi International Maritime & Aerospace, 2003 (KN63) Copper-Nickel, BU 
(2 Sets with folders)       2003年马来西亚浮罗交怡航海展览1令吉铜镍币（共2套）附册 RM80 - 120

198 Malaysia, RM1, ASEAN, 2015 (KN149) Nordic Gold, BU (10 Sets with folders)
2015年马来西亚东南亚国家联盟1令吉北欧金（共10套）附册 RM120 - 260

199 Malaysia, Declaration of Putrajaya as Federal Territory, 2001, Copper-Nickel Medallion, Set of 2, BU, 
with folders     2001年马来西亚布城为联邦地区铜镍币（共2套）附册 RM20 - 200

193

197 198 199
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200 Malaysia, Declaration of Putrajaya as Federal Territory, 2001, Copper-Nickel Medallion, Set of 2, BU, 
with folders   2001年马来西亚布城为联邦地区铜镍币（共2套）附册 RM20 - 200

201
Malaysia, RM1, 10th Men’s Hockey World Cup & 100th Anniversary of World Association of Girl Guides & 
Girl Scouts, 2002 & 2012 (KN53 & KN128) Nordic Gold, BU (2 Sets with folders)   
2002年马来西亚世界杯曲棍球赛 & 2012年世界女童军总会1令吉北欧金币（共2套）附册

RM20 - 60

202 Malaysia, RM1, 10th Session of The Islamic Summit Conference, 2003 (KN65) Nordic Gold, BU 
(2 Sets with folders)  2003年马来西亚第10届伊斯兰合作组织会议1令吉北欧金币（共2套）附册 RM20 - 100

200 201

202

203 Malaysia, RM1, 100 Years of Tunku Abdul Rahman Putra Al-Haj, 2005 (KN68a) Copper-Nickel, BU, with box 
2005年马来西亚东姑阿都拉曼100周年1令吉铜镍币，附盒子 RM20 - 160

204 Malaysia, RM1, 100 Years of Tunku Abdul Rahman Putra Al-Haj, 2005 (KN68a) Copper-Nickel, BU, with box   
2005年马来西亚东姑阿都拉曼100周年1令吉铜镍币，附盒子 RM20 - 160

205 Malaysia, RM1, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XIV, 2012 (KN131) Nordic Gold, BU 
(5 Sets with folders)  2012年马来西亚第14任国家元首登基1令吉北欧金币（共5套）附册 RM60 - 300

203 204 205

206 Malaysia, RM1, Masjid Negara, 2015 (KN152) Nordic Gold, BU (10 Sets with folders)   
2015年马来西亚国家清真寺1令吉北欧金（共10套）附册 RM100 - 300

207 Malaysia, RM1, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XV, 2017, Nordic Gold, BU 
(5 Sets with folders)   2017年马来西亚第15任国家元首登基1令吉北欧金币（共5套）附册 RM60 - 300

208 Malaysia, RM1, 60th Anniversary of The National Archives of Malaysia, 2017, Nordic Gold, BU 
(5 Sets with folders)   2017年马来西亚国家档案馆60周年1令吉北欧金（共5套）附册 RM60 - 300

206 207 208

209 Malaysia, 1S, 1987, AU-UNC. Sold as is, no return (100pcs).   1987年马来西亚1仙 （共100枚） RM100 - 240

210 Malaysia, 1S, 1988, AU-UNC. Sold as is, no return (100pcs).   1988年马来西亚1仙 （共100枚） RM100 - 240

211 Malaysia, 1S, 1990, AU-UNC. Sold as is, no return (100pcs).   1990年马来西亚1仙 （共100枚） RM100 - 240

212 Malaysia, 5S, 1990, BU. Sold as is, no return (100pcs).   1990年马来西亚5仙 （共100枚） RM160 - 300

213 Malaysia, 20S, 1970, AU-UNC. Sold as is, no return (15pcs).   1970年马来西亚20仙 （共15枚） RM1,500 - 3,000

214 Malaysia, $1, Mixed Years, AU-UNC. Sold as is, no return (50pcs).   马来西亚混合年份1令吉 （共50枚） RM300 - 400

215 Malaysia, 20S, 1970, AU-UNC. Sold as is, no return (10pcs).   1970年马来西亚20仙 （共10枚） RM1,000 - 2,000

209 210 211

212

213

214
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216 Malaysia, 1S, 5S, 10S, 20S, 50S & RM1, 1971, GEF-AU. Sold as is, no return (6pcs) 
1971年马来西亚1仙、5仙、10仙、20仙、50仙 & 1令吉 （共6枚）现况出售，概不退换 RM600 - 800

217
Malaysia, 1S, 5S, 10S, 20S, 50S & RM1, Mint Coins Set of 6, 1976-1979, with wallet, BU. 
Sold as is, no return.
1976-79年马来西亚1仙、5仙、10仙、20仙、50仙 & 1令吉（共6枚） 现况出售，概不退换

RM160 - 240

218 Malaysia, Commemorative Coins, 1969-1986, AU-UNC, Set of 14, with box. Sold as is, no return.
1969-1986年马来西亚纪念币（共14枚）附盒子。 现况出售，概不退换 RM380 - 600

219 Malaysia, RM1 Commemorative Coins & 2nd Series Copper Nickel, 1989-1996, AU-UNC, Set of 9, 
in acrylic holder. Sold as is, no return. 1989-1996年马来西亚1令吉（共9枚） 现况出售，概不退换 RM20 - 200

217 218 219

220 Malaysia, 1S Copper Clad Steel & 1S Bronze, 1973, NGC MS 65RD - MS 66RD (2 pcs)
1973年马来西亚1仙（共2枚） RM220 - 320

221 Malaysia, 1S, 1967, NGC MS 66RD.   1967年马来西亚1仙 RM100 - 300

222 Malaysia, 1S, 1968, NGC MS 65RD.   1968年马来西亚1仙 RM140 - 300

220

221 222

223 Malaysia, 1S Copper Plated Steel, 1970, NGC MS 65RB, Rare.   1970年马来西亚1仙，罕见 RM12,000 - 15,000

224 Malaysia, 1S, 1970, NGC MS 66RD.   1970年马来西亚1仙 RM200 - 900

225 Malaysia, 1S Bronze, 1970, NGC MS 66RD.   1970年马来西亚1仙 RM800 - 900

226 Malaysia, 1S, 1971, NGC MS 64RB.   1971年马来西亚1仙 RM100 - 200

227 Malaysia, 1S Copper Clad Steel, 1973, NGC MS 64RD, Rare.   1973年马来西亚1仙，罕见 RM100 - 200

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

224 225 226 227

228 Malaysia, 1S Bronze, 1976, NGC MS 65RD.   1976年马来西亚1仙 RM5,000 - 7,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

229 Malaysia, 1S, 1980, NGC MS 66RD.   1980年马来西亚1仙 RM100 - 200

230 Malaysia, 1S, 1988, NGC MS 66RD.   1988年马来西亚1仙 RM100 - 200

231 Malaysia, 5S, 1995, NGC MS 65.   1995年马来西亚5仙 RM100 - 200

232 Malaysia, 5S, 2000, NGC MS 67.   2000年马来西亚5仙 RM120 - 240

229 230 231 232
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241 Malaysia, 10S, 1983, NGC MS 66.   1983年马来西亚10仙 RM100 - 200

242 Malaysia, 10S, 1994, NGC MS 65.   1994年马来西亚10仙 RM120 - 240

243 Malaysia, 10S, 1999, NGC MS 67.   1999年马来西亚10仙 RM100 - 200

244 Malaysia, 10S, 2004, NGC MS 65.   2004年马来西亚10仙 RM100 - 200

233 Malaysia, 10S, 1968, NGC MS 66.   1968年马来西亚10仙 RM100 - 200

234 Malaysia, 10S, 1971, PCGS MS 63, Variety 2 with dot.   1971年马来西亚10仙 RM800 - 1,200

235 Malaysia, 10S, 1971, NGC MS 65.   1971年马来西亚10仙 RM900 - 1,200

236 Malaysia, 10S, 1980, NGC MS 67.   1980年马来西亚10仙 RM100 - 200

233 234 235 236

237 Malaysia, 10S, 1981, NGC MS 67.   1981年马来西亚10仙 RM100 - 200

238 Malaysia, 10S, 1981, NGC MS 68.   1981年马来西亚10仙 RM200 - 300

239 Malaysia, 10S, 1982, NGC MS 66.   1982年马来西亚10仙 RM100 - 200

240 Malaysia, 10S, 1982, NGC MS 68.   1982年马来西亚10仙 RM200 - 300

237 238 239 240

245 Malaysia, 10S, 2005, NGC MS 65.   2005年马来西亚10仙 RM100 - 200

246 Malaysia, 10S & 20S, 1988, NGC MS 65 - MS 66 (2pcs).   1988年马来西亚10仙&20仙（共2枚） RM280 - 400

247 Malaysia, 20S, 1969, NGC MS 65.   1969年马来西亚20仙 RM460 - 700

241 242 243 244

245 247

246

248 Malaysia, 20S, 1970, NGC MS 66.   1970年马来西亚20仙 RM400 - 600

249 Malaysia, 20S, 1970, NGC MS 66.   1970年马来西亚20仙 RM400 - 600

250 Malaysia, 20S, 1980, NGC MS 66.   1980年马来西亚20仙 RM140 - 240

251 Malaysia, 20S, 1980, NGC MS 68.   1980年马来西亚20仙 RM200 - 300

252 Malaysia, 20S, 1981, NGC MS 66.   1981年马来西亚20仙 RM100 - 200

253 Malaysia, 20S, 1981, NGC MS 68.   1981年马来西亚20仙 RM200 - 300

248 249 250

251 252 253

254 Malaysia, 20S, 1988, NGC MS 65.   1988年马来西亚20仙 RM100 - 200

255 Malaysia, 20S, 1989, NGC MS 67.   1989年马来西亚20仙 RM100 - 200

256 Malaysia, 20S, 1994, NGC MS 63.   1994年马来西亚20仙 RM120 - 240

254 255 256

257 Malaysia, 20S, 2008, NGC MS 65.   2008年马来西亚20仙 RM100 - 200

258 Malaysia, 50S Security Edge, 1969, NGC MS 65.   1969年马来西亚50仙 RM1,000 - 1,500

259 Malaysia, 50S, 1973, NGC MS 65.   1973年马来西亚50仙 RM100 - 200

257
258 259
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267 Malaysia, RM1, 1980, NGC MS 65.   1980年马来西亚1令吉 RM120 - 240

268 Malaysia, RM1, 1982, NGC MS 66.   1982年马来西亚1令吉 RM500 - 700

269 Malaysia, RM1, 1985, NGC MS 65.   1985年马来西亚1令吉 RM180 - 300

260 Malaysia, 50S No Security Edge, 1967, NGC MS 64.   1967年马来西亚50仙 RM5,000 - 8,000

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

261 Malaysia, 50S, 1989, NGC MS 67.   1989年马来西亚50仙 RM160 - 300

262 Malaysia, 50S, 1990, NGC MS 66.   1990年马来西亚50仙 RM120 - 240

263 Malaysia, 50S, 1991, NGC MS 67.   1991年马来西亚50仙 RM140 - 300

261 262 263

264 Malaysia, 50S, 1995, NGC MS 62.   1995年马来西亚50仙 RM120 - 240

265 Malaysia, 50S, 1995, NGC MS 65.   1995年马来西亚50仙 RM200 - 300

266 Malaysia, RM1, 1971, NGC MS 65.   1971年马来西亚1令吉 RM100 - 200

264 265 266

267 268 269

270 Malaysia, RM1, 1985, NGC MS 65.   1985年马来西亚1令吉 RM160 - 300

271 Malaysia, RM1, 1991, NGC MS 66.   1991年马来西亚1令吉 RM100 - 200

272 Malaysia, RM1, 1991, NGC MS 66.   1991年马来西亚1令吉 RM100 - 200

272271270

273 Malaysia, RM1, 1991, NGC MS 67 (Highest grade).   1991年马来西亚1令吉 RM160 - 300

274 Malaysia, RM1 Value, 1993, NGC MS 66.   1993年马来西亚1令吉 RM160 - 300

275 Malaysia, RM1, 1994, NGC MS 65.   1994年马来西亚1令吉 RM120 - 240

273 274 275

276 Malaysia, RM1, 1994, NGC MS 65.   1994年马来西亚1令吉 RM120 - 240

277 Malaysia, RM1, 1994, NGC MS 66.   1994年马来西亚1令吉 RM160 - 300

276 277
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284 Malaysia, RM10, 30th Anniversary of Independence, 1987 (KN31) .500 Silver, BU, with holder                                    
1987年马来西亚30周年独立纪念日10令吉银币，附包装 RM100 - 200

285 Malaysia, RM30, 30th Anniversary of Bank Negara Malaysia, 1989 (KN32) .925 Silver, BU, light toned 
with holder     1989年马来西亚国家银行30周年30令吉银币，附包装 RM160 - 200

286 Malaysia, RM15, 15th SEA Games, 1989 (KN34) .925 Silver, BU, light toned, with box
1989年马来西亚第15届东南亚运动会15令吉银币，附盒子 RM100 - 160

278 Malaysia, RM25, 25th Anniversary of EPF, 1976 (KN6) .925 Silver, Proof, with box
1976年马来西亚雇员公积金25周年25令吉银币，附盒子 RM200 - 360

279
Malaysia, RM15 & RM25, Conservation Gaur and Rhinoceros Hornbill, 1976 (KN11) .925 Silver, 
Proof Set of 2, with red box 
1976年马来西亚野生动物保育系列15令吉野牛与25令吉犀鸟银币（共2枚）附盒子

RM1,000 - 2,200

280 Malaysia, 1S, 5S, 10S, 20S, 50S & RM1, Proof Coins Set of 6, 1981 (KN19) with box                                      
1981年马来西亚1仙至1令吉精铸币（共6枚）附盒子

RM2,000 - 3,000

281 Malaysia, RM1, 25th Anniversary of Independence, 1982 (KN22a) Copper-Nickel, Proof, with box                                      
1982年马来西亚25周年独立纪念日1令吉铜镍币，附盒子 RM60 - 200

282 Malaysia, RM25, 25th Anniversary of Bank Negara Malaysia, 1984 (KN24) .500 Silver, Proof, with box                                      
1984年马来西亚国家银行25周年25令吉银币，附盒子 RM100 - 300

283
Malaysia, RM1 & RM5, 35th Anniversary Conference of PATA, 1986 (KN27) Copper-Nickel & .500 Silver, 
Proof Set of 2, light toned, with box, small crack on RM5 coin capsule
1986年亚太旅行协会35周年会议1令吉铜镍币&5令吉银币（共2枚）附盒子

RM160 - 500

278
279

280

283

282281

284 285 286

287
Malaysia, RM5 & RM15, 15th SEA Games, 1989 (KN35) Copper plated-Zinc & .925 Silver, 
Proof Set of 2, light toned, with box
1989年马来西亚第15届东南亚运动会5 & 15令吉银币（一套2枚）附盒子

RM300 - 500

288
Malaysia, RM25, Commonwealth Heads of Government Meeting, 1989 (KN37) .925 Silver, Proof, 
light toned, with box                                                     
1989年马来西亚英联邦政府首脑会议25令吉银币，附盒子

RM160 - 200

289 Malaysia, RM10, The Proclamation of Melaka as Historical City, 1989 (KN39) .925 Silver, Proof, with box
1989年马来西亚为历史名城10令吉银币，附盒子 COA No. 06668

RM200 - 400

290 Malaysia, RM25, Kuala Lumpur 100 Years, 1990 (KN41) .925 Silver, Proof, with box
1990年马来西亚吉隆坡100年25令吉银币，附盒子 RM160 - 300

291
Malaysia, RM25, Sepang F1 Circuit 1st Petronas Malaysia Grand Prix, 1999 (KN46) .925 Silver, Proof, 
with box
1999年马来西亚雪邦赛道大奖赛25令吉银币，附盒子

RM1,300 - 1,800

292 Malaysia, RM10, Bandaraya Shah Alam, 2000 (KN50) .925 Silver, BU, with box
2000年马来西亚沙亚南市10令吉银币，附盒子 RM500 - 800

293 Malaysia, RM10, 21st SEA Games, 2001 (KN52) .925 Silver, Proof, with box
2001年马来西亚第21届东南亚运动会10令吉银币，附盒子 RM200 - 400

294 Malaysia, RM10, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XII, 2002 (KN56) .925 Silver, 
Proof, with box  2002年马来西亚第12任国家元首登基10令吉银币，附盒子 RM300 - 500

295 Malaysia, RM10, 45th Anniversary of Independence, 2002 (KN58) .925 Silver, Proof, with box
2002年马来西亚45周年独立纪念日10令吉银币，附盒子 RM500 - 800

287
288 289

292291290

293 294 295
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302 Malaysia, RM10, 75th Anniversary of Taman Negara, 2014 (KN147) .999 Colorized Silver, Proof, with box       
2014年马来西亚国家公园75周年10令吉银币 ，附盒子 RM220 - 350

303
Malaysia, RM1 & RM10, World Team Table Tennis Championships, 2016 (KN157) Nordic Gold & .999 
Silver, Proof Set of 2, with box 
2016年马来西亚世界兵乓球团体锦标赛1令吉北欧金币 & 10令吉银币，附盒子（共2枚）

RM200 - 500

304
Malaysia, RM1 & RM10, 50th Anniversary of Yayasan Sabah, 2016 (KN165) Nordic Gold & .999 Silver, 
Proof Set of 2
2016年马来西亚沙巴基金局50周年1令吉北欧金币 & 10令吉银币 ，附盒子（共2枚）

RM260 - 500

296
Malaysia, RM1 & RM10, 45th Anniversary of Independence, 2002 (KN59) Nordic Gold & .925 Silver, Proof 
Set of 2, light toned, with box. COA No. 0017
2002年马来西亚45周年独立纪念日1 & 10令吉北欧金币与银币（一套2枚）附盒子

RM800 - 1,800

297 Malaysia, RM1 & RM10, Non-Aligned Movement, 2003 (KN62) Nordic Gold & .925 Silver, Proof Set of 2, 
light toned, with box    2003年马来西亚不结盟运动1 & 10令吉北欧金币与银币（一套2枚）附盒子 RM800 - 1,800

298
Malaysia, RM1 & RM10, Langkawi International Maritime & Aerospace, 2003 (KN64) Copper-Nickel & 
.925 Silver, Proof Set of 2, with box COA No. 0298
2003年马来西亚浮罗交怡航海展览1令吉铜镍币 & 10令吉银币，附盒子

RM1,800 - 2,000

299
Malaysia, 80th Anniversary of Malaysia Armed Forces, 2013 (RM1 KN141; Proof Set of 2 KN142) 
Nordic Gold & .925 Silver (2 Sets with boxes)
2013年马来西亚马来西亚武装部队80周年（共2套）附盒子

RM400 - 1,000

300 Malaysia, RM10, Malaysia-China Diplomatic Relations, 2014 (KN144) .999 Silver, Proof, with box                                  
2014年马来西亚中国外交关系10令吉银币，附盒子 RM400 - 500

301
Malaysia, RM1 & RM10, Malaysia-China Diplomatic Relations, 2014 (KN145) Nordic Gold & .999 Silver, 
Proof Set of 2, with box
2014年马来西亚中国外交关系1 & 10令吉北欧金币与银币（一套2枚）附盒子

RM600 - 850

296 297 298

299 300 301

302 303 304

305 Malaysia, RM150, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XV, 2017, .999 Silver, with box    
2017年马来西亚第15任国家元首登基150令吉银币，附盒子 RM900 - 1,600

306
Malaysia, Sepang F1 Circuit 1st Petronas Malaysia Grand Prix Medallion, 1999 (KN45) Copper-Nickel, BU, 
with box
1999年马来西亚雪邦赛道大奖赛铜镍币，附盒子

RM160 - 360

307
Malaysia, 25th Silver Jubilee Medallion, Majlis Bandaraya Shah Alam, 2003, .925 Silver Plated 
Copper-Nickel, Proof, with box
2003年马来西亚第25届Silver Jubilee徽章，附盒子

RM120 - 400

305 306 307

308 Malaysia, RM5, 1971, NGC MS 65 & PF 66UC (2pcs) 
1971年马来西亚5令吉（共2枚） RM2,000 - 2,500

309 Malaysia, RM25, Conservation Rhinoceros Hornbill, 1976 (KN10) .925 Silver, NGC PF 66UC
1976年马来西亚野生动物保育系列25令吉犀鸟银币 RM600 - 1,000

310 Malaysia, RM25, Conservation Rhinoceros Hornbill, 1976 (KN10) .925 Silver, NGC PF 68UC
1976年马来西亚野生动物保育系列25令吉犀鸟银币 RM500 - 1,300

309 310
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311 Malaysia, RM1, 15th Century of Hijrah, 1981, NGC MS 65
1981年马来西亚1令吉 RM120 - 240

312 Malaysia, RM1, 20th Anniversary of Bank Negara Malaysia, 1979 (KN16) .925 Silver, NGC PF 67UC
1979年马来西亚国家银行20周年1令吉银币 RM200 - 300

313 Malaysia, RM25, 25th Anniversary of Independence, 1982 (KN23) .500 Silver, NGC PF 67UC
1982年马来西亚25周年独立纪念日25令吉银币 RM260 - 400

314 Malaysia, RM25, 25th Anniversary of Bank Negara Malaysia, 1984 (KN24) .500 Silver, NGC PF 69UC
1984年马来西亚国家银行25周年25令吉银币 RM300 - 500

315 Malaysia, RM25, Decade for Women United Nations, 1985 (KN25) .925 Silver, NGC PF 69UC, with COA
1985年马来西亚十年联合国妇女25令吉银币 RM700 - 1,000

316 Malaysia, RM1, 35th Anniversary Conference of PATA, 1986 (KN26) Copper-Nickel, NGC MS 65
1986年亚太旅行协会35周年会议1令吉铜镍币 RM120 - 240

311 312

313 314

316
315

319 Malaysia, RM1, 5th Malaysian Plan, 1986 (KN28) Copper-Nickel, NGC MS 66
1986年马来西亚第五计划1令吉铜镍币 RM120 - 240

320 Malaysia, RM1, 30th Anniversary of Independence, 1987 (KN30) Copper-Zinc, NGC PF 69UC
1987年马来西亚30周年独立纪念日1令吉铜锌币 RM140 - 240

317 Malaysia, RM1, 35th Anniversary Conference of PATA, 1986 (KN26) Copper-Nickel, NGC MS 66
1986年亚太旅行协会35周年会议1令吉铜镍币 RM140 - 260

318 Malaysia, RM1, 5th Malaysian Plan, 1986 (KN28) Copper-Nickel, NGC MS 66
1986年马来西亚第五计划1令吉铜镍币 RM120 - 240

317 318

320
319

321 Malaysia, RM10, 30th Anniversary of Independence, 1987 (KN31) .500 Silver, NGC PF 69UC
1987年马来西亚30周年独立纪念日10令吉银币 RM240 - 320

322 Malaysia, RM10, 30th Anniversary of Independence, 1987 (KN31) .500 Silver, NGC PF 70UC
1987年马来西亚30周年独立纪念日10令吉银币 RM200 - 300

322321

323
Malaysia, RM5 & RM15, 15th SEA Games, 1989 (KN33&KN34) Copper Plated-Zinc & .925 Silver, NGC PF 
67UC-PF 68UC, Set of 2
1989年马来西亚第15届东南亚运动会5令吉铜锌币 & 15令吉银币（共2枚）

RM280 - 500
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324
Malaysia, RM5 & RM25, Commonwealth Heads of Government Meeting, 1989 (KN36&KN37) 
Copper-Plated Zinc & .925 Silver, NGC PF 68UC, Set of 2
1989年马来西亚英联邦政府首脑会议5令吉铜锌币 & 25令吉银币（共2枚）

RM280 - 500

325
Malaysia, RM10, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XII, 2002 (KN56)  .925 Silver, 
NGC PF 69UC
2002年马来西亚第12任国家元首登基10令吉银币

RM600 - 800

326 Malaysia, RM1, Langkawi International Maritime & Aerospace, 2003 (KN63) Copper-Nickel, NGC PF 69UC
2003年马来西亚浮罗交怡航海展览1令吉铜镍币 RM500 - 600

325 326

327
Malaysia, RM20, 30th Annual Meeting of the Islamic Development Bank Board of Governors, 2005 (KN72) 
.999 Silver, NGC PF 69UC
2005年马来西亚IDB周年会议20令吉银币

RM400 - 600

328 Malaysia, RM10, 50th Anniversary of MARA, 2006 (KN84) .925 Silver, NGC PF 69UC
2006年马来西亚 MARA 50周年10令吉银币 RM800 - 1,000

327 328

329 Malaysia, RM10, 100th Anniversary of St John Ambulance, 2008 (KN102) .925 Silver, NGC PF 69UC
2008年马来西亚圣约翰救护机构10令吉银币 RM700 - 1,000

330
Malaysia, RM10, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XIV, 2012 (KN132) .925 Silver, 
NGC PF 69UC
2012年马来西亚第14任国家元首登基10令吉银币

RM400 - 600

329 330

331 Malaysia, RM10, 75th Anniversary of Taman Negara, 2014 (KN147) .999 Colorized Silver, NGC PF 68UC
2014年马来西亚国家公园75周年10令吉银币 RM360 - 500

332 Malaysia, RM10, 26th ASEAN Summit, 2015 (KN150) .999 Silver, NGC PF 69UC
2015年马来西亚第26届东盟首脑会议10令吉银币 RM360 - 500

331 332

333
Malaysia, RM10, 50th Anniversary of Yayasan Sabah, 2016, First releases (KN164) .999 Silver, 
NGC PF 70UC
2016年马来西亚沙巴基金局50周年10令吉银币

RM360 - 500

334 Malaysia, RM10, 100th Anniversary of Girl Guides Association Malaysia, 2016, Silver, NGC PF 69UC
2016年马来西亚女童军100周年10令吉银币 RM360 - 500

333 334
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335 Malaysia, RM10, 70th Anniversary of Radio Television Malaysia, 2016 (KN161) NGC PF 70UC
2016年马来西亚 RTM 70周年10令吉银币 RM360 - 500

336 Malaysia, RM10, 29th SEA Games/ 9th ASEAN PARA Games, 2017, NGC PF 68UC
2017年马来西亚第29届东南亚运动会及第9届东盟残疾人运动会10令吉银币 RM360 - 500

335 336

337 Malaysia, RM10, 25th Anniversary of Putrajaya, 2017, NGC PF 69UC
2017年马来西亚布城25周年10令吉 RM400 - 560

338 Malaysia, RM10, 100th Anniversary of Malaysian Palm Oil, 2017, NGC PF 66UC
2017年马来西亚棕榈油100周年10令吉银币 RM360 - 500

338337

339 Malaysia, RM10, The Installation of His Majesty Yang Di-Pertuan Agong XVI, 2019, NGC PF 70UC
2019年马来西亚第16任国家元首登基10令吉银币 RM400 - 600

340 Malaysia, RM10, 50th Anniversary of Universiti Kebangsaan Malaysia, 2020, NGC PF 70UC
2020年马来西亚国立大学50周年10令吉银币 RM360 - 500

340339

342
Malaysia, RM1, RM20 & RM500 4th Malaysia Plan, 1981 (KN11) Copper-Nickel, .500 Silver & .900 Gold, 
Proof Set of 3, toned, with box
1981年马来西亚第四计划1、20 & 500令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM2,000 - 3,300

343 Malaysia, RM500 25th Anniversary of Independence, 1982 (KN12) .900 Gold, Proof, with box
1982年马来西亚25周年独立纪念日500令吉金币，附盒子 RM2,000 - 3,000

344 Malaysia, RM250 The United Nations Decade for Women, 1985 (KN14) .900 Gold, Proof, with box
1985年马来西亚十年联合国妇女250令吉金币，附盒子

RM5,000 - 6,000

341 Malaysia, RM200, 9th SEA Games, 1977FM (KN8) .900 Gold, NGC PF 69UC
1977年马来西亚第9届东南亚运动会200令吉金币 RM1,200 - 2,500

1.5 Times Actual Size 1.5 Times Actual Size

345 Malaysia, RM250 30th Anniversary of Independence, 1987 (KN17) .900 Gold, Proof, with box
1987年马来西亚30周年独立纪念日250令吉金币，附盒子 RM1,800 - 2,200

346
Malaysia, RM5, RM25 & RM250 20th Anniversary World Wildlife Fund for Nature Malaysia, 1992 (KN22) 
Copper-Nickel, Silver & .900 Gold, Proof Set of 3, light toned, with box
1992年马来西亚世界野生动物基金会20周年5、25 & 250令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM2,300 - 3,000

347
Malaysia, RM10 & RM100 10th Men’s Hockey World Cup, 2002 (KN27) Silver & .900 Gold, Proof Set of 2, 
with box. 
2002年马来西亚世界杯曲棍球赛10 & 100令吉银币与金币（一套2枚）附盒子

RM3,800 - 4,500

344343342

345
346 347
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351
Malaysia, RM1, RM10 & RM100 Non-Aligned Movement, 2003 (KN33) Copper-Nickel, Silver & .9999 
Gold, Proof Set of 3, tiny copper on Silver, with box 
2003年马来西亚不结盟运动1、10 & 100令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM3,800 - 6,000

352

Malaysia, RM1, RM10 & RM100, Langkawi International Maritime & Aerospace, 2003 (KN35) 
Copper-Nickel, .925 Silver & .9999 Gold, Proof Set of 3, tiny copper spot. With box, loose hinge. 
Authorized Mintage: 100 Sets. COA No. 0078
2003年马来西亚浮罗交怡航海展览1、10 & 100令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM7,500 - 10,000

348
Malaysia, RM100 The Installation of His Majesty the Yang Di-Pertuan Agong XII, 2002 (KN28) .9999 Gold, 
Proof, tiny copper spot, with box. No. 025
2002年马来西亚第12任国家元首登基100令吉金币，附盒子

RM3,000 - 4,000

349 Malaysia, RM100 45th Anniversary of Independence, 2002 (KN30) .9999 Gold, Proof, tiny copper spot, with box 
2002年马来西亚45周年独立纪念日100令吉金币，附盒子 RM3,000 - 4,500

350
Malaysia, RM1, RM10 & RM100 45th Anniversary of Independence, 2002 (KN31) Copper-Nickel, Silver & 
.9999 Gold, Proof Set of 3, tiny copper spot on gold, light toned, with box. No. 0098
2002年马来西亚45周年独立纪念日1、10 & 100令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM3,800 - 7,000

348 349 350

351

352 355
Malaysia, RM1, RM10 & RM100, 50th Anniversary of Independence, 2007 (KN57) Nordic Gold, .925 Silver 
& .9999 Gold, Proof Set of 3, toned, with box
2007年马来西亚50周年独立纪念日1、10 & 100令吉北欧金币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM2,000 - 3,900

356
Malaysia, RM1, RM10 & RM100 Malaysia-China Diplomatic Relations, 2014 (KN87) Copper-Nickel, 
Silver & .9999 Gold, Proof Set of 3, with box
2014年马来西亚中国外交关系1、10 & 100令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM2,400 - 3,800

353 Malaysia, RM100 Organisation of Islamic Cooperation Meeting, 2003 (KN36) .999 Gold, Proof, with box
2003年马来西亚伊斯兰合作组织会议100令吉金币，附盒子

RM2,800 - 3,500

354
Malaysia, RM1, RM10 & RM100 Organisation of Islamic Cooperation Meeting, 2003 (KN37) Copper-Nickel, 
Silver & .999 Gold, Proof Set of 3, tiny copper spot, with box. COA No. 33  
2003年马来西亚伊斯兰合作组织会议1、10 & 100令吉铜镍币、银币与金币（一套3枚）附盒子

RM3,800 - 4,800

353 354

355 356
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357
China, Ming Dynasty, 1 Kuan, 1368-99 (P-AA10) PMG 35
洪武年大明通行宝钞壹贯。多于600年历史。两个朱红色的印章已褪色，票上的设计能完整辨识。是值得收
藏的好品。

RM12,000-30,000

358
China, Ming Dynasty, 1 Kuan, 1368-99 (P-AA10) PMG 40, Stained.
洪武年大明通行宝钞壹贯. 大尺寸的桑树和木炭制钞票。自印制以来已超过几个世纪，纸张质量和油墨强度令
人印象深刻。手工纸仍然保留其原始性，因为在这一张中仍然可以清楚看到其设计元素, 博物馆级珍藏。

RM25,000 - 40,000
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359
China, Ming Dynasty, 1 Kuan, 1368-99 (P-AA10) PMG 53
洪武年大明通行宝钞壹贯。此票历史悠久，超过600年。票上的设计仍可辨识，两个朱红色的印章虽已褪色，
但整体质量佳，经PMG评分高达53分，此评分属实难得的珍品。

RM25,000 - 50,000

360
China, Ching Dynasty, 10 Taels, 1854 (P-A12b) S/no. 107460 / 107458, PMG 25NET, Restoration (2pcs)
清朝咸丰四年户部官票拾两。竖版拾两钞票，票上两侧的龙与底部水波设计仍可辨识，字迹尚清晰。值
得收藏（2张）

RM36,000 - 50,000
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361 China, $100, Russo-Asiatic Bank (Harbin), 1910 (P-S466) S/no. A6945, PMG 58. 
1910年华俄道胜银行壹佰圆

RM26,000 - 35,000

362

China, 5 Taels, Chartered Bank of India, Australia & China-Shanghai, 1910-16 (P-S196) 
S/no. 14592, PMG 30, Annotations, Pinholes
1910-16年印度新金山中国汇理银行上海地名伍两。此票四角完整，中间红色底纹”FIVE”仍清晰可见。
经过PMG检查，打上了30分的好评，值得收藏。

RM36,000 - 50,000
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363
China, $100, Chartered Bank of India, Australia & China-Shanghai, 1911-22, Remainder (P-S187r) PMG 55, Perforation Cancelled
1911-22年印度新金山中国汇理银行上海地名壹佰圆-库存票。中间蓝色底纹”100” 仍清晰明显，右下角的打孔和黑色盖章
是表示此票已被取消，所有设计仍可辨识，非常值得收藏。

RM15,000 - 35,000

364 China, $5, Chartered Bank, 1914-27 (P-S184) S/no. F/S 371794, PMG 12, Rust, Ink
1914-27年印度新金山中国汇理银行伍圆. 由于此银行有秩序地逐步撤出中国，钞票大多数都被兑换

RM4,000 - 6,000

365

China, $5, Int’l Banking Corp-Peking, 1910, Specimen (P-S413s) S/no. A 000000, PMG 66EPQ, Note Unaffected by Issues in Selvage.
1910年中国美商北京花旗银行北京地名伍圆样票. 全零序号的样票，整体设计完整保存，清晰可见。出自尤里Solovey收藏
系列。经PMG评分为66分非常好评，深受收藏家喜爱。该银行后来被纽约市国家银行（Citibank）接管，后者继续使用该银
行的中文名称。

RM3,000 - 10,000

366

China, $10, Int’l Banking Corp-Peking, 1910, Specimen (P-S414s) S/no A 000000, PMG 66EPQ, Note Unaffected by Issues in Selvage
1910年中国美商北京花旗银行北京地名拾圆样票. 全零序号的样票，整体设计完整保存，清晰可见。出自尤里Solovey收藏
系列。经PMG评分为66分非常好评，值得收藏。  该银行后来被纽约市国家银行（Citibank）接管，后者继续使用该银行的
中文名称。

RM5,000 - 15,000
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367

China, $50, Int’l Banking Corp-Peking, 1917, Specimen (P-S416Ds) S/no. A 000000, PMG 63EPQ, Selvage Included
1917年中国美商北京花旗银行北京地名伍拾圆样票。全零序号的样票，美国钞票公司所印制，优秀且高面值钞票。出自尤里
Solovey收藏系列。所有凹版特征都如预期的那样精准完美，深受收藏家喜爱。非常值得收藏。该银行后来被纽约市国家银
行（Citibank）接管，后者继续使用该银行的中文名称。

RM10,000 - 20,000

368 China, $1, Bank of Canton Limited, 1920, Specimen (P-S153Fs) S/no 000000, PMG 55
1920年广东银行有限公司上海壹圆样票. 精美的样票, 原纸, 极为理想, 绝对值得藏家的关注                 

RM8,000 - 13,000

369 China, $5, Bank of Canton Limited, 1917, Specimen (P-S153As) S/no. 00000, PMG 63EPQ
1917年广东银行有限公司上海伍圆样票. 精美的样票, 原纸, 极为理想。鲜艳的色调和鲜明的印章增添了视觉吸引力, 罕有。

RM10,000 - 15,000

370
China, $10, Bank of Canton Limited, 1917, Specimen (P-S153Bs) S/no. 000000, PMG 65EPQ
1917年广东银行有限公司上海拾圆样票. 精美的样票, 原纸, 极为理想。鲜艳的色调和鲜明的印章增添了视觉吸引力。令人惊
叹的一张钞票，无论是任何形式或等级都是非常罕见的

RM13,000 - 25,000
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371

China, $100, HSBC, 1922, Specimen (P-S343s) PMG 50, Previously Mounted, Minor Rust
1922年香港上海汇丰银行北京地名壹佰样票此样票极为罕见，请勿与香港版本混淆，颜色为棕紫色。这款大型高面额的试色
样票设计非常吸引，印刷技术无懈可击。细节精美，令人印象深刻。正面描绘了传统建筑的城市风貌，背面则描绘了汇丰银
行总部。可见注销孔及红色加盖 “SPECIMEN”在中间，在任何拍卖中都非常难寻，这确实是难得的机会。

RM70,000 - 90,000

372

China, $100, HSBC, 1922, Obverse & Reverse Color Trial Specimen (P-S343cts) PMG 64 / 64 EPQ (2pcs)
1922年香港上海汇丰银行北京地名壹佰圆正面及反面样票. 这款大型高面额的试色样票非常吸引，印刷技术无懈可击，与其
出色的设计与稀有个性相配。细节精美，令人印象深刻。第一张正面PMG 64描绘了传统建筑的城市风貌，第二张背面PMG 
64EPQ则描绘了汇丰银行总部。可见注销孔及加盖。这张钞票被誉为印刷界的杰出作品，亦是伦敦华德路公司众多出色作品
之一。这种高面额的试色样票相当稀少，并且肯定不易在大多数藏品中得见。藏家不容错过！

RM200,000 - 300,000
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375 China, 3 Tiao, Tian Quan Yong, Private Issue, Remainder, 
PMG 63EPQ. 河间城北左家庄天泉湧三吊库存票

RM1,300 - 1,600

376

China,  10 Coppers, Market Stabilization Currency Bureau, 
1923, Uncut Sheet of 4 (SCWPM612a) PCGS 50, Paper 
Toned, Minor Stains. 1923年财政部平市官钱局當拾铜元
拾枚4连体

RM1,200 - 1,500

373
China, Sinkiang Provincial, 1920/1930, Lot of 2, F-VF, tiny 
hole, minor split, light foxing.
1920/1930年新疆财政厅库官票（共2张）

RM200 - 500

374
China, Kirin Yunheng Provincial Bank, 1928, Lot of 2, Verti-
cal format, AU-UNC, light foxing
1928年吉林永衡官贴官银钱号 (共两张)

RM400 - 800

377 China, 1000 Cash, Anhwei Yu Huan Bank, 1909 (P-S823) S/no. 105, PMG 25
1909年安徽裕皖官钱局铜元足钱壹千文

RM7,500 - 8,000

378
China, 100 Coppers, Hupeh Provincial Bank, 1914 (P-S2098) 
S/no. J4168391 & R1823084, F-VF, foxing (2pcs)
1914年湖北官钱局铜元壹佰枚（共2张）

RM300 - 500

381
China, 1 Jiao, 1 Yuan (3pcs) & 5 Yuan, Farmer’s Bank of 
China, 1935-41, Lot of 5, AU-UNC, light foxing
1935-41年中国农民银行壹角、壹圆 & 伍圆（共5张）

RM800 - 1,200

380
China, 5 Yuan & 100 Yuan, Provincial Bank of Kwang Tung 
Province, 1918, S/no. 483587 & 091625, VF (2pcs)
1918年广东省银行兑换券伍圆&壹佰圆（共2张）

RM120 - 300

379
China, 100 Coppers, Hupeh Provincial Bank, 1914 (P-S2098) 
S/no. Q2736964, PMG 25, Corner Tear
1914年湖北官钱局铜元壹佰枚

RM300 - 500

382
China, 2 Jiao & 5 Jiao, Sinkiang Commercial & Industrial 
Bank, 1939, Lot of 2, AU, light foxing
1939年新疆商业银行贰角 & 伍角 (共2张)

RM300 - 500

383
China, 1 Yuan, Bank of China-Shanghai, 1935 (P-74a) 
S/no. H068663, PMG 30
1935年中国银行-上海壹圆

RM200 - 500



CHINA - REPUBLIC CHINA - REPUBLIC

Bid Online at www.Trigo.co 75Session One  |  Friday, 2 July 2021 at 09:30 AM MST74

385 China, $1, Industrial & Comm Bank-Shanghai, 1923, Specimen (P-S383Fs) S/no. 000000, PMG 58EPQ
1923年工商银行上海壹圆样票。值得藏家的喜爱。

RM5,000 - 8,000

384
China, 10 Dollars, Fu-Tien Bank, 1921, Front & Back Proof (P-S3016p1 & S3016p2) PMG 66EPQ (2pcs)
1921年中国富滇银行拾圆正反面样票（共2张）超宽边框，增强这些单面钞票的视觉外观。附加背面的印刷注释
会增加了其历史趣味。绝对值得收藏家的关注

RM3,600 - 10,000

386
China, 10 Coppers, Central BOC, 1928 (P-167b) 
S/no. D107859, PMG 66EPQ
1928年中央银行當拾铜元拾枚

RM700 - 900

387
China, 25000 Customs Gold Units, Central BOC, 1948 
(P-366) S/no. FR458200, PMG 66EPQ
1948年中央银行闗金贰万伍仟圆

RM400 - 600

388
China, 1C, 5C & 20C, Central BOC, 1931-39, F396209E, 
C804325V, G970058W, EF/AU, Set of 3.
1931-39年中国中央银行壹分、伍分&贰角 (共3张)

RM120 - 300

389
China, 1 Chiao, Central BOC, 1940 (P-226a) 
S/no. R676677M, PMG 65EPQ
1940年中央银行壹角

RM160 - 300

390

China, 50 & 100 Yuan, Central BOC, 1945-48, Reverse 
Specimen Uniface (P-393s;406s) AU-UNC (2pcs) Sold as is, 
no return.
1945-48年中央银行伍拾圆 & 壹佰圆（共2张）

RM1,200 - 1,600

391
China, 1000 Yuan, Central BOC, 1945 (P-290) 
S/no. 48-G 021367, PMG 65EPQ
11945年中央银行壹仟圆

RM360 - 500

392
China, 1000 Yuan, Central BOC, 1945 (P-290) 
S/no. 48-G 021368, PMG 67EPQ
1945年中央银行壹仟圆

RM400 - 600

393
China, 2000 Yuan, Central BOC, 1942 (P-253) 
S/no. E/0 989240, PMG 66EPQ
1942年中央银行贰仟圆

RM300 - 500
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396
China, 5 Yuan, 1921, Interest Bearing Treasury Note, S/no. 0492434, PMG 63, 
Previously Mounted
1921年中国财政部定期有利国库券伍圆

RM2,500 - 2,800

397
China, 1 Yuan, Central Bank of Manchukuo, 1932 (P-J125a) S/no. 727056 Block 58, PMG 
62, Stains
1932年中国满洲中央银行壹圆

RM1,300 - 1,600

395
China, 100 Yuan, Federal Reserve BOC, 1944 (P-J83a) 
S/no. 175861 Block 28, PMG 62
1944年中国联合準備银行百圆

RM300 - 500

394
China, $10, Provincial Bank of Manchuria, 1917 (P-S2899) 
S/no. KO410352, PMG 12
1917年东三省官银号汇兑券拾圆

RM700 - 800

400
China, 5 Yuan, PROC, 1953 (P-869a) S/no. 1624257 Block 190, PMG 65EPQ
1953年中国人民银行红伍圆. 1953年版五元纸币，有苏联代为印刷，红五元纸币1964年4月15日限期一个月内
兑换作废，造成存世量少，多数是遗忘或者不知道兑换这回事遗留下来的，非常值得收藏

RM15,000 - 20,000

398

China, 5000 Yuan, PROC, 1949, Front & Back Specimen 
(P-851s1 & 851s2) S/no. 0000000 0038956 Block 123 & 
0038986, PMG 64 & 62, Minor Stains on Back Specimen
1949年中国人民银行伍仟圆正反面样票

RM2,800 - 3,200

399
China, 10000 Yuan, PROC, 1949 (P-853a) 
S/no. 71446217 Block 213, PMG 35
1949年中国人民银行壹万圆

RM1,600 - 2,500
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401

China, 1 Jiao, PROC, 1960 (P-873) S/no. 8391473 
Block 926, PMG 66EPQ. 1960年中国人民银行红壹角                                               
1960年红一角因为其发行时间短，仅仅只有七年，以及
存世量稀少, 已成为各路藏家奋力寻求的稀世珍品

RM4,000 - 6,000

402
China, 2 Yuan, PROC, 1960 (P-875a2) 
S/no. 0594015 Block 395, PMG 66EPQ
1960年中国人民银行贰圆

RM1,800 - 2,500

403
China, 5 Jiao, PROC, 1980, Ascending Ladder.
S/N (P-883b) S/no. S7B1234567, PMG 67EPQ
1980年中国人民银行伍角

RM200 - 400

404

China, 50 Yuan, PROC, 1980 (P-888a) S/no. GQ71421422, 
PMG 66EPQ
1980年中国人民银行伍拾圆. 80版50元人民币最初发行
量不多，流通中出现的消费和旧纸币的回收，80版50元
人民币的生存量越来越少，现在很多剩下的纸币已经由收
藏家收藏了。 绝对值得收藏家的注意

RM2,000 - 3,000

405 China, 100 Yuan, PROC, 1980 (P-889a) S/no. EQ68080133, 
PMG 65EPQ. 1980年中国人民银行壹佰圆

RM900 - 1,500

406
China, 100 Yuan, PROC, 2005, Serial Number 4 (P-907) 
S/no. S62E000004, PMG 67EPQ
2005年中国人民银行壹佰圆

RM200 - 400

407
China, 100 Yuan, PROC, 2005, Serial Number 5 (P-907) 
S/no. S62E000005, PMG 66EPQ
2005年中国人民银行壹佰圆

RM200 - 400

408
China, 100 Yuan, PROC, 2005, Serial Number 9 (P-907) 
S/no. S62E000009, PMG 67EPQ
2005年中国人民银行壹佰圆

RM200 - 400

409
China, 100 Yuan, PROC, 2005 (P-907) 
S/no. S62E000010, PMG 67EPQ
2005年中国人民银行壹佰圆

RM200 - 400

410
China, 50 Yuan, PROC, 1999, Commemorative (P-891) 
S/no. J40011828, UNC
1999年中国人民银行伍拾圆纪念钞

RM160 - 200

411
China, 100 Yuan, PROC, 2015, Serial Number 1-6 (P-909) 
S/no. F5T0000001-006, PMG 65EPQ-67EPQ (6pcs)
2000年中国人民银行壹佰圆（共6张）

RM550 - 800

412
China, 50 Yuan, PROC, 1999, Commemorative (P-891) 
S/no. J48148823-826, AU-UNC (4pcs)
1999年中国人民银行伍拾圆纪念钞（共4张）

RM400 - 600

413
China, 50 Yuan, PROC, 1999, Commemorative (P-891) 
S/no. J21000645, PMG 67EPQ
1999年中国人民银行伍拾圆纪念钞

RM100 - 400
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414
China, 50 Yuan, PROC, 1999, Commemorative (P-891) 
S/no. J16406066-070, PMG 65EPQ-66EPQ (5pcs)
1999年中国人民银行伍拾圆纪念钞（共5张）

RM600 - 1,500

415
China, 100 Yuan, PROC, 2000, Commemorative (P-902) 
S/no. J02577474, PMG 65EPQ
2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞

RM800 - 1,200

416
China, 100 Yuan, PROC, 2000, Commemorative (P-902) 
S/no. J02577463, PMG 66EPQ
2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞

RM1,000 - 1,400

417
China, 100 Yuan, PROC, 2000, Commemorative (P-902) 
S/no. J09605305, PMG 67EPQ
2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞

RM1,200 - 2,000

418
China, 100 Yuan, PROC, 2000, Replacement, 
Commemorative (P-902*) S/no. I00058123, PMG 66EPQ
2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞-补票

RM1,600 - 2,800

419
China, 100 Yuan, PROC, 2000, Replacement, 
Commemorative (P-902*) S/no. I00052210, PMG 67EPQ
2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞-补票

RM2,000 - 3,000

423
China, 50 Yuan, PROC, 2018, Commemorative "RMB 70th 
Anniversary" (P-911) S/no. J005870520, PMG 66EPQ
2018年中国人民银行伍拾圆纪念钞

RM140 - 240

424
China, 50 Yuan, PROC, 2018, Commemorative "RMB 70th 
Anniversary", S/no. J157789797-799, PMG 66EPQ-67EPQ 
(3pcs). 2018年中国人民银行伍拾圆纪念钞（共3张）

RM480 - 900

420 China, 100 Yuan, PROC, 2000, Commemorative Uncut Pair (P-902) S/no. J00052007/00062007, 
PMG 67EPQ, w/o folder & certS/no. J00052007/00062007, PMG 67EPQ. 2000年中国人民银行壹佰圆纪念钞-连体钞

RM6,000 - 10,000

421
China, 50 Yuan, PROC, 2018, Commemorative "RMB 70th 
Anniversary" (P-911) S/no. J116823998, PMG 65EPQ
2018年中国人民银行伍拾圆纪念钞

RM80 - 200

422
China, 50 Yuan, PROC, 2018, Commemorative "RMB 70th 
Anniversary" (P-911) S/no. J102332301, PMG 65EPQ
2018年中国人民银行伍拾圆纪念钞

RM80 - 200
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425

China, 100 Yuan, PROC, 2015, Aerospace Commemorative 
(P-910) Last 9 Digits Running No. 352559161-170, 
PMG 67EPQ-68EPQ (10pcs)
2015年中国人民银行壹佰圆航天纪念钞（共10张）

RM900 - 2,000

426
China, 100 Yuan, PROC, 2015, Aerospace Commemorative 
(P-910) Last 3 Digits Running No. 001-010, AU-UNC (10pcs)
2015年中国人民银行壹佰圆航天纪念钞（共10张）

RM800 - 1,500

427

China, 100 Yuan, PROC, 2015, Aerospace Commemorative 
(P-910) Last 9 Digits Running No. 352559261-270, 
PMG 67EPQ-68EPQ (10pcs)
2015年中国人民银行壹佰圆航天纪念钞（共10张）

RM900 - 2,000

428

China, 1 Yuan, 5 Yuan, 10 Yuan, 20 Yuan, 50 Yuan & 
100 Yuan, PROC, 1999-2005 (P895-907) Match No. Set 
00269000, ZGC UNC
1999-2005年中国人民银行壹圆、伍圆、拾圆、贰拾
圆、伍拾圆 & 壹佰圆（共6张）

RM200 - 500

431

China, Collection Album of the 2005, 5th Set of RMB1, 5, 
10, 20, 50 & 100, PROC, 1999, UNC, light foxing & light 
adhesive (6 Sets contain last 3 digitS 111-000)
1999年中国人民银行第五套人民币50圆《富贵有余》珍
藏册

RM800 - 1,200

432

China, The Booklet of the 4th Set of RMB, People’s Republic, 
1988-1997, Last 3 Digits 982, UNC light foxing, with book. 
7 Uncut Sheet of 2, 1 Jiao, 2 Jiao & 5 Jiao (10pcs) Sold as it, 
no return. 1988-1997年中华人民共和国第四套人民币连
体钞珍藏册

RM600 - 1,500

429

China, Collection Album of the 5th Set of RMB50, People's 
Republic, 1999, S/no. YJ14393111-4000, UNC light foxing 
with album (10pcs)
1999年中华人民共和国第五套人民币50圆《富贵有余》
珍藏册

RM240 - 600

430

China, Collection Album of the 5th Set of RMB, People's 
Republic, 2005, Last 4 Digits 1894 (12pcs), UNC, with book. 
6 plated mini notes, 2 blocks of stamps, with COA.
2005年中华人民共和国第五套人民币吉祥号珍藏册）

RM400 - 1,000
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433

China,  Collection album of 5th Series of RMB of  2005 
Match No. Set 533250 , UNC light foxing (5pcs), 6 plated 
mini notes, 10 pcs of coupons (condition uncheck),  1  gold 
plated note & COA. Sold as is, no return.
2005年中国人民银行第五套人民币同号钞珍藏册

RM300 - 1,000

434
China Food Coupon, Chifeng City, Heilongjiang Province & 
Inner Mongolia, 1973-91, AU/UNC (5pcs)
1973-91年赤峰市、黑龙江省&内蒙古粮票（共5张）

RM60 - 200

435

China Food Coupon, Wuhu City, Huainan City, Chuzhou City 
& Shandong Province, 1982-89, AU/UNC (6pcs)
1982-89年芜湖市、淮南市、滁州市&山东省粮票（共6
张）

RM60 - 200

436
China Food Coupon, Benxi City & Liaoning Province, 
1980-89, AU/UNC (6pcs)
1980-89年本溪市&辽宁省粮票（共6张）

RM60 - 200

439

China, 50 Yuan, BOC, 1979, Foreign Exchange Certificate, 
Specimen (P-FX6s) S/no. ZA000000 08298-300, 
PMG 67EPQ (3pcs)
1979年中国银行外汇兑换券伍拾圆样票（共3张）此样票
正面可以看到出色的压花效果，并带有全零的序列号。
由于中国银行是承担对外贸易和外汇交易的四大银行，
因此也适当发行这些证书。经PMG的评价是宝石未流通
67 EPQ。

RM1,800 - 6,000

440
China, 100 Yuan, BOC, 1979, Foreign Exchange Certificate 
(P-FX7) S/no. ZF029638, PMG 66EPQ
1979年中国银行外汇兑换券壹佰圆

RM1,500 - 2,000

437

China, 1 Jiao (10 Fen), BOC, 1979, Foreign Exchange 
Certificate, Specimen (P-FX1bs) S/no. ZA000000, 
PMG 67EPQ (5pcs)
1979年中国银行外汇兑换券壹角样票（共5张）此样票分
级示例以出色的色彩，很好地居中，并带有全零的序列
号。经PMG的评价是宝石未流通67 EPQ。

RM600 - 1,500

438

China, 50 Yuan, BOC, 1979, Foreign Exchange Certificate, 
Specimen (P-FX6s) S/no. ZA000000 08211-212, 
PMG 67EPQ (2pcs)
1979年中国银行外汇兑换券伍拾圆样票（共2张）此样票
正面可以看到出色的压花效果，并带有全零的序列号。
由于中国银行是承担对外贸易和外汇交易的四大银行，
因此也适当发行这些证书。经PMG的评价是宝石未流通
67 EPQ。

RM1,200 - 4,000
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441
China, 1 Jiao, 5 Jiao, 1 Yuan, 5 Yuan, 10 Yuan, 50 Yuan & 100 Yuan, BOC, 1979-1988, Foreign Exchange Certificate, 
Lot of 7. 1 Jiao - 10 Yuan UNC, light foxing; 50 Yuan PMG 67EPQ; 100 Yuan PMG 66EPQ
1979-1988年中国银行外汇兑换券壹角、伍角、壹圆、伍圆、拾圆、伍拾圆和壹佰圆 (共7张) 

RM1,800 - 3,000

442

China, 1 Jiao, 5 Jiao, 1 Yuan, 5 Yuan, 10 Yuan, 100 Yuan 
(2pcs), BOC, 1979-1988, Foreign Exchange Certificate, F-VF, 
light foxing (7pcs)
1979年壹角、伍角、壹圆、伍圆、拾圆 & 壹佰圆
（共7张）

RM700 - 1,500

443

China, 1 Jiao, People's BOC, 1980 (P-881) 
S/no. X4E0254001-5000, Original Sealed Pack (1000pcs). 
Condition unchecked, sold as it, no return.
1980年中国人民银行壹角（共1000张）

RM240 - 400

444

Hong Kong, 1 Cent, Government of Hong Kong, 1961-95
 (P-325) AU-UNC, light foxing (100pcs) Sold as is, no return.
1961-65年香港政府壹分（共100张）现况出售，概不退
换

RM300 - 600

445
Hong Kong, 5 Cents, Government of Hong Kong, 1961-65 
(P-326) PMG 58EPQ-66EPQ (3pcs)
1961-65年香港政府伍分 (共3张)

RM240 - 400

446
Hong Kong, $1, Government of Hong Kong, 1958 
(KNB19;P-324Ab) Lot of 5, UNC, light foxing
1958年香港政府壹圆 (共5张)

RM320 - 800

447
Hong Kong, $5, HSBC, 1946 (KNB61d;P-173e)
 S/no. A/H 576685, PMG 30
1946年香港上海汇丰银行伍圆

RM240 - 400

448
Hong Kong, $5, HSBC, 1967
 (KNB68h;P-181c) S/no. 812402BR, PMG 67EPQ
1967年香港上海汇丰银行伍圆

RM200 - 300

449
Hong Kong, $5, HSBC, 1975 (P-181f) 
S/no. 748501-600, UNC (100pcs)
1975年香港上海汇丰银行伍圆（共100张）

RM2,000 - 4,000

450
Hong Kong, $10, HSBC, 1977-79 
(KNB69v;P-182h) S/no. RJ719957, PMG 67EPQ
1977-79年香港上海汇丰银行拾圆

RM180 - 300

451
Hong Kong, $10, Government of Hong Kong, 2002 
(KNB20b;P-400a) S/no. BA404760, PMG 68EPQ
2002年香港特别行政区政府港币拾圆

RM140 - 300
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452
Hong Kong, $20, HSBC, 2005, Binary Serial Number 
(KNB3d;P-207b) S/no. GC000101, PMG 66EPQ.
2005年香港上海汇丰银行贰拾圆

RM140 - 300

453
Hong Kong, $100, HSBC 1983 
(KNB73g;P-185d) S/no. ZA741671-675, AU-UNC (5pcs)
1983年香港上海汇丰银行壹佰圆（共5张）

RM400 - 1,000

454
Hong Kong, $100, HSBC, 1983 (KNB74g;P-187d) 
S/no. YT299352, PMG 67EPQ
1983年香港上海汇丰银行壹佰圆

RM200 - 400

455
Hong Kong, $5 & $10, Chartered Bank, 1959-62 (P69-70) 
$5 VF $10 UNC (3pcs)
1959-62年香港渣打银行伍圆&拾圆（共3张）

RM600 - 1,000

456
Hong Kong, $10, Chartered Bank, 1977 (KNB49f;P-74) 
S/no. D9899990, AU-UNC
1977年香港渣打银行拾圆

RM60 - 200

457
Hong Kong, $10, SCB, 1981 (KNB52f;P-77) 
S/no. DL 632432-433, AU-UNC (2pcs)
1981年香港渣打银行拾圆（共2张）

RM100 - 240

458
Hong Kong, $1000, SCB, 1995 (KNB68f;P-289b)
 S/no. L552025, PMG 66EPQ
1995年香港渣打银行壹仟元

RM1,200 - 1,500

459
Hong Kong, $1000, SCB, 2014, Binary Serial Number 
(KNB78e;P-301d) S/no. BR100011, PMG 66EPQ
2014年香港渣打银行港币壹仟圆

RM1,000 - 1,200

460
Hong Kong, $20, HSBC;BOC;SCB, 2018, Commemorative, 
Last 2 Digits 01, Set of 3, UNC, with folder
2018年香港茶艺文化系列钞贰拾元（共3张）附册

RM40 - 160

461
Hong Kong, $150, SCB, Commemorative (KNB72a;P-296a) 
S/no. SC924583, PMG 66EPQ
2009年香港渣打银行壹佰伍拾圆纪念钞

RM550 - 900

462
Hong Kong, $20, BOC, 2008, Commemorative “Beijing 
Olympic” (KNB3d;P-340b) S/no. 518124, PMG 67EPQ
2008年香港中国银行贰拾圆纪念钞

RM300 - 500

463

Hong Kong, $100, BOC, 2017, Commemorative 
“100th Anniversary” (KNB5) S/no. HY873722, UNC, with 
folder
2017年香港中国银行壹佰圆纪念钞，附册

RM100 - 200

464

Hong Kong, $10, SCB, 1994, Solid 8’s (KNB63;P-284b) S/no. BN888888, PMG 64
1994-95年香港渣打银行港币拾圆全8号. 此钞票正面具有底印上的河岸标志图案和跳出水面的神话鲤鱼。背面是位于香港中
区的渣打银行新总部大楼，还有紫荆花，也被称为香港兰花树。还有安全线以及寓言式头盔战士头和SCB的水印图像，以增
强其安全功能。设计精美，品相一流。

RM800 - 1,600
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465 Hong Kong, $50, HSBC, 1983, Specimen (KNB72S;P-184s) S/no. 000000, PMG 63, Stains Lightened
1983年香港上海汇丰银行伍拾圆样票. 全零序号的样票，无针孔，非常罕见，设计精美，值得收藏。

RM10,000 - 15,000

466 Hong Kong, $100, HSBC, 1983, Specimen, HKCS Exhibition 2019 (KNB74S;P-187ds) S/no. 000000, PMG 64
1983年香港上海汇丰银行壹佰圆样票. 全零序号的样票，罕见，设计精美，值得收藏。

RM5,000 - 10,000

467
Hong Kong, $500, HSBC, 1983, Specimen (KNB76S;P-189s) S/no. Y000000, PMG 64, Printer’s Annotation
1983年香港上海汇丰银行伍佰圆样票. 全零序号的样票，无针孔，前后皆有红色“样票”加盖 ，精美设计，值得
收藏。

RM5,000 - 9,000

468
Hong Kong, $1000, HSBC, 1983, Specimen (KNB77S;P-190es) S/no. J000000, PMG 63
1983年香港上海汇丰银行壹仟圆样票. 全零序号的样票，无针孔，前后皆有红色“样票”加盖 。金黄色的印色，
十分吸睛，是难得一遇的精品，非常值得收藏。

RM10,000 - 15,000
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479
Macau, 10 Patacas, BOC, 2013, Replacement 
(KNB13f;P-108b*) S/no. ZC001000, PMG 66EPQ
2013年澳门中国银行澳门币拾圆补票

RM200 - 240

480
Macau, 20 Patacas, BOC, 2019, Commemorative 
(KNB4) S/no. MA1754379, PMG 67EPQ
2019年澳门中国银行贰拾圆纪念钞

RM180 - 300

469

Macau, 5, 10, 20 & 50 Cents Kee Kwan Motor Road Co Ltd, 
1933, Passenger Tokens, Lot of 4, AU, light foxing
1933年岐關車路有限公司半毫、壹毫、贰毫 & 伍毫（共
4张）

RM200 - 400

470
Macau, 1 Avo, BNU, 1942 (KNB13;P-13) 
S/no. 677996, AU-UNC, paper thinning, light foxing
1942年澳门大西洋银行壹仙

RM160 - 400

471
Macau, 10 Patacas, BNU, 1984 (P-59c) 
Lot of 5, AU-UNC, light foxing
1984年澳门大西洋银行拾圆（共5张）

RM380 - 800

472
Macau, 10 & 50 Patacas, BNU, 1977-81 (KNB50-54;P55-60) 
Lot of 3, AU-UNC
1977-81年澳门大西洋银行拾圆&伍拾圆（共3张）

RM1,100 - 2,000

473
Macau, 50 Patacas, BNU, 1981 (KNB54a;P-60b) 
Lot of 2, UNC
1981年澳门大西洋银行伍拾圆（共2张）

RM1,000 - 1,800

474
Macau, 10 Patacas, BNU, 1988, Commemorative
 (KNB1;P-64) S/no. KP04661, PMG 66EPQ
1988年澳门大西洋银行拾圆纪念钞

RM800 - 1,500

475 Macau, 100 Patacas, BNU, 1981, Specimen (KNB55S1-S2;P-61s1) 
S/no. LA00000 039, PMG 68EPQ. 1981年澳门大西洋银行壹百圆样票

RM3,000-3,500

476 Macau, 100 Patacas, BNU, 1984, Specimen (KNB55S1-S2;P-61s2) S/no. PC00001/PC75000, 
PMG 66EPQ, Printer’s Annotation. 1984年澳门大西洋银行壹百圆样票

RM2,100 - 2,500

477
Macau, 10 Patacas, BOC, 2002, Replacement 
(KNB2f;P-101b*) S/no. FZ03459, PMG 67EPQ
2002年澳门中国银行澳门币拾圆-补票

RM400 - 600

478 Macau, 10 Patacas, BOC, 2003 (P-102) S/no. FQ00111, 
PMG 66EPQ. 2003年澳门中国银行拾圆

RM280 - 400
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483
Macau, 500 Patacas, BNU, 1984
 (P-62a1) S/no. NR63243, PMG 66EPQ
1984年澳门大西洋银行伍佰圆

RM2,500 - 3,500

482
Macau, 500 Patacas, BNU, 1984 (P-62a) 
S/no. NM61592, PMG 66 EPQ
1984年澳门大西洋银行伍佰圆

RM2,500 - 3,500

481 Macau, 50 Patacas, BOC, 2017, Replacement, S/no. ZA114279, PMG 67EPQ
2017年澳门中国银行澳门币伍拾圆补票

RM100 - 300

484 Macau, 500 Patacas, BNU, 1981, Specimen (KNB56S1-S2;P-62s1) S/no. NA00000 082, PMG 66EPQ
1981年澳门大西洋银行伍百圆样票

RM4,000 - 4,500

485
Singapore, $1, 1972, Sign. H.S.Sen, Repeater Serial Number 
(KNB1e;P-1d) S/no. C/54 484848, PMG 58EPQ
1972年新加坡1元

RM180 - 220

486
Singapore, $1, 1971, Sign. H.S.Sen (KNB1d;P-1c) 
S/no. B/85 514384, PMG 64
1971年新加坡1元

RM140 - 220

487
Singapore, $1, 1971, Sign. H.S.Sen (KNB1d;P-1c) 
S/no. B/79 363131, PMG 64
1971年新加坡1元

RM80 - 220

488
Singapore, $5, 1967, Sign. L.K.San (KNB2a;P-2a) 
S/no. A/1 082510, PMG 40
1967年新加坡5元

RM160 - 220

489
Singapore, $5, 1973, Sign. H.S.Sen, Radar Serial Number 
(KNB2e;P-2d) S/no. A/44 372273, PMG 40
1973年新加坡5元

RM380 - 500

490

Singapore, $10, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB3d;P-3d) 
S/no. B/5 303302 F-VF Light Foxing & B/5 303303 PMG 58 
Radar Repeater Serial Number (2pcs)
1973年新加坡10元（共2张）

RM1,000 - 1,200

491
Singapore, $10, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB3d;P-3d) 
S/no. B/36 784164, PMG 64
1973年新加坡10元。

RM300 - 400

492
Singapore, $25, 1972, Sign. H.S.Sen (KNB4b;P-4) 
S/no. A/9 199482, PMG 55, Minor Thinning
1972年新加坡25元

RM200 - 600
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493
Singapore, $50, 1967, Sign. L.K.San (KNB5b;P-5a) 
S/no. A/10 079999, PMG 30
1967年新加坡50元

RM260 - 350

494
Singapore, $50, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB5e;P-5d) 
S/no. A/33 551231, PMG 35
1973年新加坡50元

RM280 - 400

495
Singapore, $50, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB5e;P-5d) 
S/no. A/49 499617, PMG 64EPQ
1973年新加坡50元

RM400 - 600

496
Singapore, $100, 1967, Sign. L.K.San (KNB6a;P-6a) 
S/no. A/1 032569, VF
1967年新加坡100元

RM360 - 400

497
Singapore, $100, 1967, Sign. L.K.San (KNB6a;P-6a) 
S/no. A/1 533034, PMG 35
1967年新加坡100元

RM360 - 450

498
Singapore, $100, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB6e;P-6d) 
S/no. A/3 099551, PMG 35
1973年新加坡100元

RM360- 450

499
Singapore, $100, 1989, Sign. H.S.Sen, Collector Series 
Specimen (KNB6e;P-6dCS3) S/no. A/4 143535, PMG 35
1989年新加坡100元

RM360 - 450

500
Singapore, $100, 1973, Sign. H.S.Sen (KNB6e;P-6d) 
S/no. A/6 080417, PMG 40, Closed Pinholes
1973年新加坡100元

RM500 - 550

501
Singapore, $100, 1989, Sign. H.S.Sen, Collector Series 
Specimen (KNB6e;P-6dCS3) S/no. A/4 854645, PMG 45
1989年新加坡100元

RM600 - 700

502
Singapore, $100, 1973 Sign. H.S.Sen (KNB6e;P-6d) 
S/no. A/5 605216, PMG 58
1973年新加坡100元

RM900 - 1,100

503
Singapore, $500, 1972, Sign. H.S.Sen (KNB7a;P-7) 
S/no A/1 941307, PMG 35
1972年新加坡500元

RM2,500 - 3,000

504
Singapore, $500, 1972, Sign. H.S.Sen (KNB7a;P-7) 
S/no. A/1 851256, PMG 50
1972年新加坡500元

RM1,600 - 4,000

505
Singapore, $1000, 1967, Sign. L.K.San (KNB8a;P-8a) 
S/no. A/1 044449, Fine. Sold as is, no return.
1967年新加坡1000元（现况出售，概不退换）

RM3,000 - 3,200

506
Singapore, $1000, 1975, Sign. H.S.Sen (KNB8d;P-8d) 
S/no. A/1 567006, PMG 30
1975年新加坡1000元

RM3,800 - 5,000

507
Singapore, $1000, 1975, Sign. H.S.Sen (KNB8d;P-8d) 
S/no. A/1 500688, PMG 35
1975年新加坡1000元

RM4,600 - 5,500

508
Singapore, $5, 1976, Sign. H.S.Sen, Super Radar Serial 
Number (KNB14b;P-10) S/no. A/52 133125, PMG 55
1976年新加坡5元

RM20 - 300
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509
Singapore, $10, 1976, Sign. H.S.Sen, Repeater Serial Number 
(KNB15;P-11b) S/no. C/28 125125, PMG 45EPQ
1976年新加坡10元

RM180 - 300

510
Singapore, $20, 1979, Sign. H.S.Sen (KNB16;P-12) 
S/no. A/79 878098-100, PMG 66EPQ (3pcs)
1979年新加坡20元（共3张）

RM300 - 1,500

511
Singapore, $500, 1977, Sign. H.S.Sen (KNB19b;P-15a) 
S/no. A/7 794420, F-VF
1977年新加坡500元

RM1,600 - 1,800

512
Singapore, $1000, 1978, Sign. H.S.Sen (KNB20b;P-16) 
S/no. A/2 027526, F-VF
1978年新加坡1000元

RM3,400 - 3,600

513
Singapore, $1, 1987, Sign. H.T.Tau (KNB23e;P18a) 
S/no. D/15 910726-755, UNC (30pcs)
1987年新加坡1元30张连号

RM300 - 600

514
Singapore, $1, 1987, Sign. G.K.Swee (KNB23b;P-18a) 
S/no. B/28 846866-869, PMG 68EPQ (4pcs)
1987年新加坡1元

RM400- 800

515
Singapore, $1, 1987, Sign. G.K.Swee, Replacement 
(KNB23f;P-18a*) S/no. Z/1 666521, PMG 65EPQ
1987年新加坡1元补票

RM240 - 360

516
Singapore, $1, 1987, Sign. G.K.Swee, Replacement 
(KNB23g;P-18a*) S/no. Z/2 075432, PMG 66EPQ
1987年新加坡1元补票

RM240 - 360

517
Singapore, $1, 1987, Sign. G.K.Swee, Replacement 
(KNB23g;P-18a*) S/no. Z/2 090798-799, PMG 67EPQ (2pcs)
1987年新加坡1元补票二连号

RM600 - 900

518
Singapore, $2, 1991, Sign. H.T.Tau (KNB24b;P-27) 
S/no. DR777766, PMG 58EPQ
1991年新加坡2元

RM80 - 200

519
Singapore, $2, 1991, Sign. H.T.Tau (KNB24b;P-27) 
S/no. DR777733, PMG 66EPQ
1991年新加坡2元

RM120 - 240

520
Singapore, $2, 1991, Sign. H.T.Tau (KNB24b;P-27) 
S/no. DR777799, PMG 66EPQ
1991年新加坡2元

RM120 - 240

521
Singapore, $2, 1991, Sign. H.T.Tau, Replacement 
(KNB24c;P-27*) S/no. ZZ060177, PMG 65EPQ
1991年新加坡2元补票

RM100 - 300

522
Singapore, $2, 1992, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB25a;P-29a) S/no. JB002317, PMG 66EPQ
1992年新加坡2元

RM3,500 - 5,000

523
Singapore, $10, 1988, Sign. H.T.Tau, Solid 5’s 
(KNB29b;P-20) S/no. F/89 555555, PMG 66EPQ
1988年新加坡10元

RM1,200 - 2,000

524
Singapore, $10, 1988, Sign. H.T.Tau (KNB29b;P-20) 
S/no. F/78 722591-600, PMG 67EPQ (10pcs)
1988年新加坡10元（共10张）

RM1,500 - 3,000
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525
Singapore, $10, 1988, Sign. H.T.Tau, Replacement 
(KNB29c;P-20*) S/no. Z/1 149345, PMG 66EPQ
1988年新加坡10元

RM240 - 3,000

526
Singapore, $50, 1987, Sign. H.T.Tau, Super Radar Serial 
Number (KNB30;P-22b) S/no. C/6 600066, PMG 35 
1987年新加坡50元

RM20 - 400

527
Singapore, $50, 1997, Sign. H.T.Tau (KNB30f;P-36) 
S/no. H/43 868166, PMG 67EPQ
1997年新加坡50元

RM440 - 600

528
Singapore, $25, 1996, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB35;P-33) S/no. 249505, PMG 64
1996年新加坡25元纪念钞

RM320 - 500

529
Singapore, $25, 1996, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB35;P-33) S/no. 221267, PMG 66EPQ
1996年新加坡25元

RM300 - 600

530
Singapore, $25, 1996, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB35a;P-33) S/no.152092, AU-UNC, light adhesive, with 
folder. 1996年新加坡25元纪念钞

RM220- 400

531
Singapore, $25, 1996, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB35b;P-33) S/no. 117586, AU-UNC, with cheque book
1996年新加坡25元纪念钞

RM220 - 400

532
Singapore, $2, 1999, Sign. H.T.Tau, Replacement 
(KNB36;P-38*) S/no. 0ZZ070677, PMG 66EPQ
1999年新加坡2元

RM160 - 300

533
Singapore, $10, 1999, Sign.H.T.Tau, Solid 4’s 
(KNB38b;P-40) S/no. 0PJ444444, UNC
1999年新加坡10元

RM200 - 400

534
Singapore, $10, 1999, Sign.H.T.Tau, Solid 7’s 
(KNB38b;P-40) S/no. 0PJ777777, UNC
1999年新加坡10元

RM200 - 400

535
Singapore, $50, 1999, Sign. H.T.Tau, Solid 2’s 
(KNB39b;P-41a) S/no. 0CD222222, UNC
1999年新加坡50元

RM800 - 1,000

536
Singapore, $50, 1999, Sign. H.T.Tau, Solid 3’s 
(KNB39b;P-41a) S/no. 0CD333333, UNC
1999年新加坡50元

RM800 - 1,000

537
Singapore, $50, 1999, Sign. H.T.Tau (KNB39b;P-41a) 
S/no. 0AP537561, PMG 53, Printing Error
1999年新加坡50元

RM700 - 1,500

538
Singapore, $10000, 1999, Sign. H.T.Tau, Specimen 
(KNB42S;P-44s) S/no. 8PN004967, PMG 66EPQ
1999年新加坡10000元样票

RM3,000 - 6,000

539
Singapore, $10000, 1999, Sign. H.T.Tau, Specimen 
(KNB42S;P-44s) S/no. 8PN004498, PMG 66EPQ
1999年新加坡10000元样票

RM3,000 - 6,000

540
Singapore, $50, 2014, Sign. T.S., Solid 2’s (KNB39k;P-49g) 
S/no. 4BQ222222, PMG 68EPQ
2014年新加坡50元全2号

RM1,500 - 2,000
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541
Singapore, $50, 2014, Sign. T.S., Solid 3’s (KNB39k;P-49g) 
S/no. 4BQ333333, PMG 66EPQ
2014年新加坡50元

RM1,000 - 2,000

542
Singapore, $50, 2015, Sign. T.S., Binary Serial Number 
(KNB39l;P-49h) S/no. 5DC110100, PMG 67EPQ 
2015年新加坡50元

RM320 - 600

543
Singapore, $100, 2018, Sign. T.S., S/no. 3BJ904075-077, 
PMG 66EPQ-67EPQ (3pcs)
2018年新加坡100元

RM1,400 - 2,000

544
Singapore, $20, 2019, Sign. T.S., Commemorative, 
S/no. AC583385, PMG 66EPQ
2019年新加坡20元纪念钞

RM300 - 400

545
Singapore, $20, 2019, Sign. T.S., Commemorative, 
S/no. AD662805/860, PMG 66EPQ (2pcs)
2019年新加坡20元

RM200 - 400

546
Singapore, $20, 2019, Sign. T.S., Commemorative, 
S/no. AD662863/872, PMG 66EPQ (2pcs)
2019年新加坡20元

RM200- 400

547
Singapore, $20, 2019, Sign. T.S., Commemorative, 
S/no. AD300323/AB353655, PMG 66EPQ (2pcs)
2019年新加坡20元

RM200 - 400

548
Singapore, $20, 2019, Sign. T.S., Commemorative, 
S/no. AD662898/AD662901, PMG 66EPQ-67EPQ (2pcs)
2019年新加坡20元

RM200 - 400

549
Singapore, $50, 1990, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB47;P-30) S/no. A193922, PMG 65EPQ
1990年新加坡50元纪念钞

RM200 - 400

550
Singapore, $50, 1990, Sign. H.T.Tau, Commemorative 
(KNB47;P-30) S/no. A473799, PMG 67EPQ
1990年新加坡50元纪念钞

RM240 - 600

551
Singapore, $10, 2011, Sign. G.C.Tong, Uncut Sheet of 3 
(KNB45u2;P-48e1) S/no. 3B/C/DN 501703, PMG 66EPQ
2011年新加坡10元-连体钞

RM500 - 1,000

552
Singapore, $100, 2010, Sign. G.C.Tong, Uncut Sheet of 3 
(KNB40u2;P-50b) S/no. 1AP00/4/85291, PMG 67EPQ
2010年新加坡100元-连体钞

RM5,000 - 7,000

553

Singapore, $10, Sign. T.S., Uncut Sheet of 8 (KNB45) Match 
Number Set S/no. 6HA/HE 574796 (2pcs) AU-UNC. Sold as 
is, no return.
新加坡10元连体钞（现况出售，概不退换）

RM3,000 - 3,500
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554
Singapore, $10, Sign. T.S., Uncut Sheet of 8 (KNB45) 
S/no. 6HE 584255. AU-UNC. Sold as is, no return.
新加坡10元连体钞（现况出售，概不退换）

RM1,300 - 2,000

555
Singapore, $10, Sign. T.S., Uncut Sheet of 8 (KNB45) 
S/no. 6HE 584256. AU-UNC. Sold as is, no return.
新加坡10元连体钞（现况出售，概不退换）

RM1,300 - 2,000

556
Singapore, $5, Sign. T.S., Uncut Sheet of 8 (KNB45) 
S/no. 5AZ 5506697. AU-UNC. Sold as is, no return.
新加坡5元连体钞（现况出售，概不退换）

RM1,800 - 2,500

557

Singapore, $2, Sign. G.C.Tong, Uncut Sheet of 60 
(KNB43u1) S/no. 2AU90071, Issued 100 Sheets. AU-UNC. 
Sold as is, no return.
新加坡2元连体钞（现况出售，概不退换）

RM3,000 - 4,000

558
Singapore, $5, Sign. G.C.Tong, Uncut Sheet of 45 (KNB44u1) S/no. 2AA990073, 
Total quantity of issue only 100 Sheets. AU-UNC. Sold as is, no return.
新加坡5元连体钞（现况出售，概不退换）

RM4,000 - 5,000

559
Singapore, $10, Sign. G.C.Tong, Uncut Sheet of 45 (KNB45u1) S/no. 2BV678082, 
Total quantity of issue only 100 Sheets. AU-UNC. Sold as is, no return.
新加坡2元连体钞（现况出售，概不退换）

RM5,500 - 7,000
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560
Brunei, RM50, 1986, Progressive Proof (P-9pp) Set of 4, 
AU-UNC, 1pc with tiny foxing; 1 pc with inking
1986年文莱50元

RM5,400 - 7,000

561
Brunei, $50, 2017, Commemorative “AMBD & MAS 50th 
Anniv” (KNB37;P-38) S/no. E/2 622538, PMG 65EPQ
2017年文莱50元纪念钞

RM200 - 300

562 Brunei, $50, 2017, S/no. HB501436, UNC, with box
2017年文莱50元

RM2,600 - 4,000

563
Brunei, $50, 2017, S/no. HB501437, UNC, with box, 
Annotation on box
2017年文莱50元

RM2,600 - 4,000

564
Brunei, RM1, 2019, Uncut Pair, S/no. D/65-66 001256, 
PMG 68EPQ
2019年文莱1令吉连体钞

RM600 - 900

565

Brunei, $50, 2017, Commemorative “AMBD & MAS 50th 
Anniv”, Uncut Sheet of 8 (KNB37;P-38b) S/no. E/2 812600-
823600, PMG 67EPQ
2017年文莱50元纪念钞-连体钞

RM4,600 - 5,000

566 Brunei, $50, 2017, Uncut Sheet of 8, S/no. HB812415, UNC, with tube
2017年文莱50元连体钞

RM4,000 - 5,000

567 Brunei, $50, 2017, Uncut Sheet of 8, S/no. HB812416, UNC, with tube
2017年文莱50元连体钞

RM4,000 - 5,000
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572
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $5, 1942 
(KNB6a;P-M6a) S/no. 296214 Block MA, PMG 55
1942年日本二战时期马来亚伍圆

RM600 - 900

573
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $5, 1942 
(KNB6;P-M6a) S/no. 266252 Block MB, PMG 64EPQ
1942年日本二战时期马来亚伍圆

RM1,500 - 1,800

574
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $5, 1942 
(KNB6;P-M6c) Block MR, PMG 65EPQ
1942年日本二战时期马来亚伍圆

RM100 - 300

575

Malaya/ Japanese Occupation WWII, $10, 1942-44,Fan-
tasy-Green & Red print (KNB7a;P-M7a) Block MA S/no. 
907352, UNC (2pcs)
1942-44年日本二战时期马来亚拾圆 -臆造钞共二张

RM100 - 300

568
China/ Japanese Military WWII, 10 Sen, 1939-40 (P-M11a) 
Block 32, PMG 65EPQ
1939-40年中国日本帝国政府10钱

RM140 - 300

569
China/ Japanese Military WWII, 50 Sen & 100 Yen, 1938-45 
(PM14-M30) AU-UNC (2pcs)
1938-45年日本帝国政府50钱和100圆

RM100 - 300

570
Malaya/ Japanese Occupation WWII, 10 Cents, 1942 
(KNB3a) Block MK, AU-UNC
1942年日本二战时期马来亚10分

RM100 - 300

571
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $1, 1942, Fantasy & 
Counterfeit, S/no. MA 018828 & Block MS, AU-UNC (2pcs)
1942年日本二战时期马来亚壹圆伪钞与臆造钞共二张

RM80 - 200

576 Malaya/ Japanese Occupation WWII, $10, 1942-44 (KNB7a;P-M7a) S/no. 039779 Block MA, PMG 65EPQ 
1942-44年日本二战时期马来亚拾圆

RM1,800 - 2,200

577

Malaya/ Japanese Occupation WWII, $10, 1942-44 (KNB7b) 
Block MP, Mixed grades-Fine, foxing, mainly heavily 
circulated (200pcs) Sold as is, no return
1942-44年日本二战时期马来亚拾圆（现况出售，概不
退换)

RM360 - 500

578
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $10, 1942-44 
(KNB7c;P-M7c) Block MP, PMG 67EPQ 
1942-44年日本二战时期马来亚拾圆

RM160 - 600

579
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $10, 1942-44 
(KNB7c;P-M7c) Block MP, PMG 67EPQ 
1942-44年日本二战时期马来亚拾圆

RM160 - 600

580
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $100, 1945 
(KNB9a;P-M9) Block MA, PMG 63EPQ (2pcs) 
1945年日本二战时期马来亚壹佰圆共二张

RM280 - 500

581
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $100, 1944 
(KNB8a;P-M8a) Block MT, PMG 64
1944年日本二战时期马来亚壹佰圆

RM100 - 500

582
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $1000, 1945, 
Replica (KNB10a) Block MU, PMG 58
1945年日本二战时期马来亚壹仟元 (复制品)

RM300 - 500
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585 Malaya/ Japanese Occupation WWII, $1000, 1945 (KNB10a;P-M10b) Block MU, PMG 67EPQ
1945年日本二战时期马来亚壹仟圆

RM1,000 - 1,200

586 Philippines/ Japanese Occupation WWII, 1 Peso, 1943, Specimen (P-109as) S/no. 0000000 Block 0, 
1943年日本二战时期菲律宾1比索样票

RM900 - 1,600

584
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $1000, 1945 
(KNB10a;P-M10b) Block MU, PMG 64EPQ
1945年日本二战时期马来亚壹仟圆

RM300 - 500

583
Malaya/ Japanese Occupation WWII, $1000, 1945, 
Replica (KNB10a;SB2181bq1) Block MU, PMG 63, Toning
1945年日本二战时期马来亚壹仟元 (复制品)

RM300 - 500 589
Malaya, $15, 1942-65, FMS War Bond Loan Coupon, Uncut 
Pair, S/no. C6908 No. 52 & 55, PMG 66EPQ
1942-65年马来亚战争债券15元

RM100 - 600

590

Malaya, $1.50, 1942-59, FMS War Bond Loan Coupon, 
Uncut Pair, S/no. B003063 No. 15 & 16, PMG 64EPQ, 
Stamp Cancelled 
1942-59年马来亚战争债券1.50元

RM100 - 600

587

Imperial Japanese Government Great East Asia War, 10 Yen, 
Treasury Bonds, 1942, S/no. 0392052, EF light foxing. Sold 
as is, no return.
1942年日本帝国政府大东亚战争割引国库债券特一号拾
圆（现况出售，概不退换）

RM80 - 200

588

Imperial Japanese Government Great East Asia War, 20 Yen, 
Treasury Bonds, 1942, S/no. 0841639, AU-UNC, light foxing. 
Sold as is, no return.
1942年日本帝国政府大东亚战争割引国库债券第八回贰
拾圆（现况出售，概不退换）

RM100 - 200
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591 Thailand, 1 Baht, 1955 (P-74d) S/no. T/4 065183, 
PMG 65EPQ. 1955年泰国1泰铢

RM100 - 200

592 Thailand, 5 Baht, 1969 (P-82a) S/no. 2E3635625, 
PMG 66EPQ. 1969年泰国5泰铢

RM120 - 300

593 Thailand, 10 Baht, 1969-78 (P-83a) S/no. 4B2322153, 
PMG 67EPQ. 1969-78年泰国10泰铢

RM160 - 300

594 Thailand, 20 Baht, 1971-81 (P-84a) S/no. 95Z809627-628, 
1971-81年泰国20泰铢 (共两张)

RM400 - 600

595 Thailand, 20 Baht, 1971-81 (P-84a) S/no. 11T030370, 
PMG 68EPQ. 1971-81年泰国50泰铢

RM100 - 300

596 Thailand, 20 Baht, 2017, Commemorative (P-130d) 
S/no. 5K6686568, PMG 68EPQ. 2017年泰国20泰铢纪念钞

RM100- 300

597 Thailand, 50 Baht, 2004 (P-112) S/no. 1B7777711, 
PMG 68EPQ. 2004年泰国50泰铢

RM120 - 300

598
Thailand, 50 Baht, 1996, Commemorative Specimen (P-99s) 
S/no. 0A0000000 06042, PMG 67EPQ
1996年泰国50泰铢纪念钞

RM160 - 300

599
Thailand, 50 Baht, 2000, Commemorative (P-105) 
S/no. 9R925156, PMG 65EPQ
2000年泰国50泰铢纪念钞

RM500 - 800

600
Thailand, 50 Baht, 2017, Commemorative (P-131) 
S/no. 0K5402778, PMG 67EPQ
2017年泰国50泰铢纪念钞

RM100 - 240

601
Thailand, 100 Baht, 1968 (P-79a) S/no. B/417 787923, 
PMG 66EPQ
1968年泰国100泰铢

RM380 - 600

602
Thailand, 100 Baht, 1968 (P-79a) S/no. B/384 485787, 
PMG 66EPQ
1968年泰国100泰铢

RM500 - 600

603
Thailand, 100 Baht, 1978 (P-89) S/no. 8E8345433-434, 
PMG 68EPQ (2pcs)
1978年泰国100泰铢（共2张）

RM200 - 700

604
Thailand, 100 Baht, 2020, Commemorative (P-140a) 
S/no. 9K5085333, PMG 66EPQ
2004年泰国100泰铢样票

RM100 - 300

605
Thailand, 100 Baht, 2020, Commemorative (P-140a) 
S/no. 9K5085333, PMG 66EPQ
2020年泰国100泰铢

RM100 - 300

606

Thailand, 100 Baht, 2020, Commemorative (P-140a) 
S/no. 9K5806601-700, 100 pieces, AU-UNC, with box. Sold 
as is, no return.
2020年泰国100泰铢（现况出售，概不退换）

RM1,900 - 3,000
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607
Thailand, 500 Baht, 1975-88 (P-86a) S/no. 02U365150, 
PMG 66EPQ
1975-88年泰国500泰铢

RM240 - 700

608
Thailand, 500 Baht, 1996, Commemorative Specimen 
(P-101s) S/no. 00A00000 7042, PMG 65EPQ
1996年泰国500泰铢纪念钞

RM160 - 400

609
Thailand, 1000 Baht, 1992 (P-96) S/no. 9A0373710, 
PMG 65EPQ - WMK Queen Sirikit
1992年泰国1000泰铢

RM300 - 600

610
Thailand, 1000 Baht, 2019, Commemorative (P-141a) 
Lot of 3 with folders each, AU-UNC
2019年泰国1000泰铢，附册（共3套）

RM2,500 - 3,000

611
Thailand, 1000 Baht, 2020, Commemorative (P-141a) 
S/no. K7020197, PMG 69EPQ
2020年泰国1000泰铢纪念钞

RM300 - 1,500

612

Thailand, 60 Baht, 1987, Commemorative Specimen (P-93s) 
S/no. 0000000 02258, Condition uncheck, with folder. 
Sold as is, no return.
1987年泰国60泰铢纪念钞，附册（现况出售，概不退
换）

RM800 - 1,000

613
Thailand, 20, 50, 100, 500 (2pcs), 1000 Baht, 2013-15 
(P118-122) Lot of 6, All AU-UNC except 50 Baht AVF
2013-15年泰国20、50、100 & 500泰铢（共6张）

RM260- 400

614
Thailand, 20, 50 & 100 Baht, 2003-05 (P109-114) 
Lot of 3, UNC
2003-05年泰国20、50 & 100泰铢（共3张）

RM60 - 200

615
Thailand, 10 (2pcs) & 20 Baht, 1980-95 (P87-98) Lot of 3, 
AVF-AU, light foxing
1980-95年泰国10 & 20泰铢

RM40 - 200

616
Thailand, 10 (2pcs) & 20 Baht, 1980-95 (P87-98) Lot of 3, 
AVF-AU, light foxing
1980-95年泰国10 & 20泰铢

RM40 - 200

617 Thailand, 50 Baht, 1996-97 (P99&102) Lot of 2, UNC
1996-97年泰国50泰铢（共2张）

RM40 - 200

618 Thailand, 100 Baht, 1994-2004 (P97-113) Lot of 3, AU-UNC
1994-2004年泰国100泰铢（共3张）

RM60 - 200

619 Thailand, 100 Baht, 2010-15 (P111&127) Lot of 2, UNC
2010-15年泰国100泰铢（共2张）

RM40 - 200
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620

Angola, 50 Angolares, 1927, Serial Number 1 (P-74A) S/no. IE00001, PMG 55NET, Rust
Extremely rare and even more so in this serial number.
1927年安哥拉50 Angolares, 序列号1，此钞票设计独特，紫褐色的印色。虽有轻微的锈蚀，但
实属难遇，称得上极为罕见的珍品，非常值得收藏。正面印有Salvador Corréa De Sáe Benevi-
des（1594-1602）是葡萄牙海军上将和王室管理者。1625年，他与荷兰人入侵巴西萨尔瓦多并在
1647年从荷兰人手中夺回了安哥拉和圣多美岛，以及瀑布。

RM7,500 - 10,000

621

Angola, 500 Angolares, 1927, Serial Number 1 (P-76a) S/no. 1B00001, PMG 53NET, Rust
Extremely rare and even more so in this serial number.
1927年安哥拉500 Angolares, 序列号1，此钞票设计独特，蓝色的印色。虽有轻微的锈蚀，但实属难遇，
称得上极为罕见的珍品，非常值得收藏。正面印有Salvador Corréa De Sáe Benevides（1594-1602）是葡
萄牙海军上将和王室管理者。1625年，他与荷兰人入侵巴西萨尔瓦多并在1647年从荷兰人手中夺回了安哥
拉和圣多美岛，以及瀑布。

RM50,000 - 70,000
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622 Australia, $5, 2016 (P-62a) S/no. AI161389371, PMG 68EPQ
2016年澳洲5元

RM100 - 240

623
Australia, $10, 1988, Commemorative (P-49a) 
S/no. AA12109983, PMG 68EPQ
1988年澳洲10元纪念钞

RM220 - 500

624
Australia, $10, 1988, Commemorative, Uncut Sheet of 2 
(P-49a2) S/no. AA06178388/07178388, PMG 67EPQ
1988年澳洲10元纪念钞-连体钞

RM700 - 1,200

625 Australia, $50, 2018 (R525) S/no. AE185960752, 
PMG 67EPQ. 2018年澳洲50元

RM360 - 500

626 Bahamas, 4 Shillings, 1936 (P-13d) S/no. A/6 568950, 
PMG 58EPQ. 1936年巴哈马4先令

RM700 - 900

627 Bahamas, 1/2 Dollar, 2019, S/no. A144113, PMG 69EPQ
2019年巴哈马1/2元

RM100 - 240

628 Belfast, $10, 1968, S/no. NI/00 01660, AU-UNC
1968年贝尔法斯特10元

RM1,000 - 1,500

629 Belfast, $10, 1963, S/no. AN 7945, AU, light foxing
1963年贝尔法斯特10元

RM600 - 1,000

630 Brazil, 500 Cruzeiros, 1972 (P-196Ab) S/no. B01636069710, 
PMG 66EPQ. 1972年巴西500克鲁赛罗

RM400 - 600

631 Canada, $5, Bank of Commerce, 1917 (75160406a) 
S/no. B117784, PMG 30EPQ*. 1917年加拿大5元

RM220 - 500

632 Canada, $10, Bank of Canada, 2018 (BC-77a) 
S/no. FTW1773925, PMG 68EPQ. 2018年加拿大10元

RM200 - 300

633
Canada, $5, $10, $20, $50 & $100, 2001-03 (P101A-105) 
Lot of 5. 2001-03年5元、10元、20元、50元 & 100元
(共5张）

RM900 - 1,200

634
Canada, $5, $10, $20, $50 & $100, 2011-13 (P106-110) 
Lot of 5. 2011-13年5元、10元、20元、50元 & 100元
(共5张）

RM800 - 1,100

635 Cayman Isalnds, $1, 2010 (P-38c) S/no. D/3 890586, 
PMG 65EPQ. 2010年开曼群岛1元

RM80 - 160
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636

Cayman Islands, $1, $5, $10, $25, $50 & $100, 2010 (P38-43) 
Prefix D/1, Lot of 6
2010年开曼群岛1元、5元、10元、25元、50元 & 100元
（共6张）

RM1,300 - 1,800

637

Cayman Islands, $1, $5, $10, $25 & $100, 2005-06 (P33-37) 
Lot of 5
2010年开曼群岛1元、5元、10元、25元 & 100元（共5
张）

RM900 - 1,500

638

Ceylon, 5 Rupees, 1950, Front & Back Archival Photograph, 
S/no. A/10 000000, PMG 58 (2pcs)
1950年英属锡兰正反面档案照5卢比（共2张）                                   
全零序列号，正面右边为乔治六世国王，中间为“五卢比”
。反面为贤哲Pulasthi雕象在侧视中世纪市Polonnaru-
wa，斯里兰卡。单面样张保存良好，非常稀有，值得收
藏。

RM1,500 - 3,000

639
Democratic Republic of the Congo, 20 Francs, 1997, 
Specimen (P-88s) S/no. J0000000A, PCGS 65PPQ
1997年民主刚果20法郎样票

RM220 - 300

640

Cyprus, 5 Shillings, 1914, Specimen (P-3s) S/no. A/1 00001, PMG 64NET, Previously Mounted, Faded Print

1914年赛普勒斯5先令. 序列号1的样票，塞浦路斯政府从TDLR订购的第一系列纸币的最低面额，这5
先令纸币以蓝色印在水印纸上，并具有相对简单的设计。正面左边印有君主乔治五世的头像，右边则
有王室徽章。无针孔，极为罕见。

RM30,000 - 50,000
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641
Czechoslovakia, 100 Korun, 1931, Specimen (P-23s) 
S/no. Ka 785822, PMG 65EPQ
1931年捷克斯洛伐克100克朗样票

RM360 - 500

642
Czechoslovakia, 1000 Korun, 1934, Specimen (P-26s) 
S/no. C703282, PMG 64EPQ
1934年捷克斯洛伐克1000克朗样票

RM300 - 500

643

China, People’s BOC, Commemorative “Year of the Rat 
2020”, 5g .999 Colorized Silver, S/no. GZ00003920, 
PMG 70*
2020年中国人民银行鼠年纪念钞

RM180 - 400

644
Faeroe Islands/ Danish Administration, 1000 Kronur, 2011 
(P-33) S/no. C0112D 518310D, PMG 67EPQ
2011年法罗群岛1000克朗

RM1,100 - 1,300

645 Falkland Islands, £1, 1974 (P-8b) S/no. E74386, PMG 66EPQ
1974年福克兰群岛1镑

RM400 - 600

646

Falkland Islands, 50P, £1 & £5, 1974-77 (P-10b,8c,9b) PMG 
65EPQ-67EPQ (3pcs)
1974-77年福克兰群岛50便士，1镑 & 5镑（共3张）                      
由TDLR打印，右侧为伊丽莎白二世女王的肖像，背面为
大雕纹图案。打印的颜色根据钞票的面值也会有不同，柔
和的颜色搭配，精美的设计。是值得收藏的好品。

RM3,000 - 5,000

647 Fiji, $2, $5, $10, $20, $50 & $100, 2007 (P109-P114) Lot of 6
2007年斐济$2、$5、$10、$20、$50 & $100（共6张）

RM1,200 - 1,600

648 France, 20 Francs, 1942-44 (P-100a) S/no. M.97 23573, 
PMG 66EPQ. 1942-44年法国20法郎

RM360 - 500

649 France, 100 Francs, 1939-42 (P-94) S/no. Q.30162 843, 
PMG 64EPQ. 1939-42年法国100法郎

RM280 - 500

650
French Indo-China, 5C, 10C, 20C & 50C, 1942, 
Lot of 5, AU, light foxing
1942年法属印度支那5分、10分、20分 & 50分（共5张）

RM140 - 250

651
French Indo-China, 10, 20 & 50 Cents, 1939 (P85-87) 
Lot of 3, VF-AU, light foxing
1939年法属印度支那10分、20分 & 50分（共3张）

RM220 - 350

652
French Indo-China,  1 Piastre, 1921-31 (P-48) 
S/no. J.4770 283, AU, foxing
1921-31年法属印度支那1皮亚斯特

RM160 - 220

653
French Indo-China, 1 Piastre, 1953 (P-92) 
S/no. L.238 431, PMG 64
1953年法属印度支那1皮亚斯特

RM100 - 300

654
French Indo-China, 1 Piastre, 1927-39 (P48b,54e) 
Lot of 2, AU, light foxing
1927-39年法属印度支那1皮雅斯特（共2张）

RM300 - 500

655
French Indo-China, 1, 5 & 20 Piatres, 1940 (P54-P56) 
Lot of 3, AUnc/GVF  
1940年法属印度支那1、5 & 20皮亚斯特

RM160 - 300
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656
French Indo-China, 1 Piastre, 1942-53 (P58,104) 
Lot of 2, AU & F-VF
1942-53年法属印度支那1皮亚斯特（共2张）

RM80 - 200

657
Germany-Democratic Republic Deutschen Notenbank, 
10 Mark, 1954, Specimen, S/no. AA000000, UNC
1954年德国10马克

RM140 - 300

658
Germany, 50 Mark, 1914, State Loan Currency Note 
(P-49b) S/no. X4751209, PMG 63
1914年德国50马克

RM140 - 300

659

Gibraltar, £1, £5, £10 & £50, 1986-88 (P20-24) Lot of 4, All 
UNC except 10 Pounds AU-UNC
2018年澳洲 1986-88年直布罗陀1镑、5镑、10镑 & 50镑 
（共4张） 50元

RM1,000 - 1,300

660
Gibraltar, £5 (Commemorative), £10, £20 & £50, 2000-06 
(P29-34) Lot of 4, UNC
2000-06年直布罗陀5镑、10镑、20镑、50镑（共4张）

RM900 - 1,200

661

Gibraltar, £5, £10, £20, £50 & £100, 2010-11 (P35-39) 
Lot of 5, UNC
2010-11年直布罗陀5镑、10镑、20镑、50镑 & 100镑
(共5张）

RM1,500 - 1,800

662
Great Britain, 10 Shillings, Treasury Note, 1922-23 (P-358) 
S/no. L/32 225816, PMG 30, Pinholes
1922-23年英国10先令

RM950 - 1,200

663
Great Britain, £5, 1961-63 (P-372) S/no. J14 577252-256, 
PMG 64 (5pcs)
1961-63年英国5镑

RM2,500 - 3,000

664

Great Britain, £5, 1966-70 (P-375b) S/no. T31 362718-720, 
PMG 66EPQ-67EPQ (3pcs)
1966-70年英国5镑. 钞票正面右边印有一个年轻的伊丽
莎白二世女王肖像，背面则是一位年轻的不列颠尼亚
人。PMG鉴定为罕见的珍品，值得收藏。连续的序列号
为 T31 362718-720（共3张）

RM1,200 - 2,400

665

Great Britain, £5, 1966-70 (P-375b) S/no. T31 362713-714, 
PMG 66EPQ-67EPQ (2pcs)
1966-70年英国5镑. 钞票正面右边印有一个年轻的伊丽莎
白二世女王肖像，背面则是一位年轻的不列颠尼亚人。一
流的品相，建议收藏。连续的序列号为  T31 362713-714
（共2张）

RM700 - 1,400

666

Great Britain, £5, 1966-70 (P-375b) S/no. T31 362711/716, 
PMG 66EPQ-67EPQ (2pcs)
1966-70年英国5镑. 钞票正面右边印有一个年轻的伊丽
莎白二世女王肖像，背面则是一位年轻的不列颠尼亚
人。堪称完美品相，深获收藏家喜爱。序列号为   T31 
362711/716（共2张）

RM700 - 1,400

667

Great Britain, £5, 2015, Solid 7’s (P-394) S/no. AM12 
777777, PMG 45EPQ
2015年英国5镑 全7号，可称少数的佳品，建议收藏。钞
票正面印着女王的画像，反面则有历史人物温斯顿·丘吉
尔爵士的肖像。

RM1,000 - 2,000

668 Great Britain, £10, 2000 (P-389c) S/no. JK10 758659, 
PMG 66EPQ. 2000年英国10镑

RM100 - 240

669

Great Britain, £50, 2010, Solid 8’s (P-393b) S/no. BB20 
888888, PMG 64
2010年英国50镑 全号8，钞票质量极好，难得一遇的佳
品，推荐收藏。钞票正面印着女王的肖像，反面则有历
史人物马修·布尔顿和詹姆斯·瓦特，都是工业革命的领军
人物。

RM3,000 - 5,000

670 Hungary, 100 Pengo, 1930 (P-112) S/no. *E041 034906, 
PMG 65EPQ. 1930年匈牙利100 Pengo

RM400 - 600
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671 Hungary, 10 Million Milpengo, 1946 (P-129) PMG 66EPQ
1946年匈牙利10 Million Milpengo

RM300 - 500

672
Hungary/ Russian Army Occupation WWII, 100 Pengo, 1944 
(P-M8) S/no. AK626790, PMG 63
1944年匈牙利100 Pengo

RM320 - 500

673
India, 2, 5 & 10 Rupees, Khadi & Village Industries 
Commission, AU, Staple holes, Annotation (3pcs)
印度KVIC 2、5 & 10卢比

RM160 - 300

674
India, 100 Rupees, 2012-2015, Solid 1’s-9’s, AU-UNC, light 
foxing, Solid 8 with staple holes (9pcs)
2012-15年印度100卢比（共9张）

RM600 - 800

675 India, 500 Rupees, 2014 (P-106c) S/no. 4CV 000005, 
PMG 65EPQ. 2014年印度500卢比

RM180 - 300

676

India, 500 Rupees, 2017, Serial Number 1-9 (P-114i) 
S/no 6FG 000001-010, PMG 66EPQ (10pcs)
2017年印度500卢比
序列号由 6FG 000001-010 （10连张）钞票质量极佳，深
受收藏家喜爱，值得收藏。

RM1,200 - 1,500
677

India, 1000 Rupees, Reserve Bank, 1937 (P-21a) S/no. A/3 679760, PMG 45, Staple Holes at Issue

1937年印度1000卢比. 此钞票是难得一遇的珍品，钞票设计精美，保存良好。尽管孟买是印度的金
融中心，但在任何地方都很少有1000卢比的纸币。绝对值得收藏。

RM20,000 - 30,000
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678

Japanese Patriotic, 1 Yen War Bond, 1942, 1st Series, 
S/no. 039555-556, VF-EF, light foxing (2pcs) Sold as is, no 
return. 1942年报国债券第壹回金壹圆（共2张）现况出
售，概不退换

RM100 - 300

679 Japan, 10 Sen, 1947 (P-84) Block 17333, PMG 66EPQ
1947年日本10仙

RM100 - 300

680 Jersey, £1, 1989, Specimen (P-15s) S/no. AC000000, 
PMG 65EPQ. 1989年泽西1镑样票

RM100 - 800

681 Jersey, £1, £5, £10, £20 & £50, 2000 (P26-30) Lot of 5, UNC
2000年泽西1镑、5镑、10镑、20镑 & 50镑

RM1,100 - 1,500

682
Jersey, £1, £5, £10, £20 & £50, 2010, Specimen (P32s-36s) 
Lot of 5, UNC. 2010年泽西1镑、5镑、10镑、20镑 & 50
镑样票

RM1,000 - 1,300

683

Jersey, £5, £10 & £20, 1993, Specimen (P21s-23s) 
S/no. DC/FC/JC000000, PMG 65EPQ-66EPQ (3pcs)
1993年泽西5镑、10镑&20镑样票（共3张）                                       
全零序列号样票，设计精美，保存良好。

RM400 - 800

684

Jersey, £5, £10 & £20, 1993-2000, Specimen (P21s-29s) 
S/no. DC/LC/MC000000, PMG 66EPQ (3pcs)
1993-2000年泽西5镑、10镑&20镑样票（共3张）                       
全零序列号样票，设计精美，保存良好。

RM420 - 800

685 Katanga, 10 Francs, 1960 (P-5a) S/no. AW524273, 
PMG 66EPQ. 1960年加丹加国10法郎

RM1,000 - 1,300

686 Katanga, 20 Francs, 1960 (P-6a) S/no. DL476688, 
PMG 66EPQ. 1960年加丹加国20法郎

RM1,000 - 1,300

687 Laos, 100 Kip, 1957 (P-6a) S/no. C.12 65836, PMG 67EPQ
1957年老挝100基普

RM160 - 500

688 Laos, 100 Kip, 1957 (P-6a) S/no. C.12 50360, PMG 66EPQ
1957年老挝100基普

RM260 - 500

689 Madagascar, 10000 Francs, 1995 (P-79b) S/no. B67419770, 
PMG 66EPQ. 1995年马达加斯加10000法郎

RM140 - 300

690 Mauritius, 5 Rupees, 1967 (P-30c) S/no. A/48 449115, 
UNC, light foxing. 1967年毛里求斯5卢比

RM280 - 500

691
Morocco, 10000 Francs, 1953-55, Specimen (P-50s) 
S/no. O.00 000 65, PMG 61, Previously Mounted, Minor 
Rust, S/N Partially Redrawn. 1953-55年摩洛哥10000法郎

RM3,000 - 3,400
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692
NGC Shanghai, Commemorative “5th Anniversary”, 2014-
2019, 5g .999 Colorized Silver, S/no. MO2616888, PMG 70*
2014-19年中国上海5周年纪念钞（5克.999银钞）

RM180 - 400

693

North Korea, 1 Won, 1959, Specimen (P-13s) S/no. 000000, 
PCGS 67OPQ (2pcs)
1959年北韩1圆样票（共2张）全零序列号样票，正面印有
红色‘样票‘的印章，此票保存良好。

RM1,800 - 2,200

694

North Korea, 50 Won, 1959, Specimen (P-16s) S/no. 000000, 
PCGS 66OPQ
1959年北韩50圆样票, 全零序列号样票，前后印有红色‘样
票‘的印章，此票保存良好。

RM2,200 - 2,500

695

North Korea, 5W, 10W, 50W, 100W, 200W, 500W, 1000W, 
2000W & 5000W (2pcs), Specimen, 2002-2013, Lot of 10, 
AU-UNC. Sold as is, no return.
2002-13年北韩5-5000元样票（共10张）现况出售，概不
退换

RM100 - 400

696 North Macedonia, 10 Denar, 1992 (P-1a) S/no. 7545184, 
PMG 67EPQ. 1992年北马其顿10第纳尔

RM120 - 300

697 North Macedonia, 25 Denar, 1992 (P-2a) S/no. 0706696, 
PMG 68EPQ. 1992年北马其顿25第纳尔

RM160 - 300

698 Northern Ireland, 5 Pounds, 2006, Commemorative (P-339) 
S/no. GB985841, UNC. 2006年北爱尔兰5镑纪念钞

RM140 - 300

699 Norway, 1000 Kroner, 1985-87 (P-40c) S/no. D5210233, 
PMG 66EPQ. 1985-87年挪威1000克朗

RM1,800 - 2,200

700 Philippines, 20 Piso, ND (P137) S/no. DJ770780, UNC
菲律宾20比索

RM60 - 120

701
Philippines, 50 Piso, 2000, Specimen Uncut Sheet of 4 
(P-183cs) S/no. RB000000, PCGS 66OPQ
2000年菲律宾200比索

RM800 - 900

702
Philippines, 100 Piso, 2013, Commemorative Uncut Sheet of 
4, S/no. LB400360, UNC, with folder
2013年菲律宾100比索纪念钞-连体钞

RM400 - 600

703
Philippines, 500 Piso, 2010-16G, Mismatched S/N Error 
(P-210a) S/no. SA540451/540450, PMG 67EPQ
2010-16G年菲律宾500比索

RM400 - 600

704
Romania, 2000 Lei, 1999, Commemorative (P-111b) 
S/no. 001A0776837, PMG 68EPQ
1999年罗马尼亚2000列伊

RM120 - 200

705 Romania, 2000 Lei, 1999, Commemorative (P-111b) 
Lot of 3, UNC. 1999年罗马尼亚2000列伊（共3张）

RM40 - 300

706 Russia/ Northwest, 500 Rubles, Field Treasury, 1919 (P-S209) 
S/no. 335754, PMG 58EPQ. 1919年俄罗斯500卢布

RM750 - 900
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707
Russia/ Northwest, 1000 Rubles, Field Treasury, 1919 
(P-S210) S/no. 482632, PMG 64EPQ
1919年俄罗斯1000卢布

RM1,100 - 1,300

708

Scotland, £5, £10, £20, £50 & £100, 2007, Specimen 
(P124as-128as) S/no. AA000000, PMG 64EPQ-66EPQ (5pcs)
2007年苏格兰5镑-100镑样票（共5张）                                     
全零序列号样票，此样票设计精美，前后印有红色’样票‘
印章。颜色鲜艳独特，保存良好，绝对值得收藏家关注。

RM6,000 - 8,000

709 Scotland, £10, 2016, Replacement (P-371*) S/no. ZZ169187, 
PMG 68EPQ. 2016年苏格兰10镑-补票

RM220 - 400

710

Scotland, £10, 1992-94, Specimen (P-117s) S/no. GF000000, 
PMG 66EPQ. 1992-94年苏格兰10镑样票
全零序列号样票，此样票设计精美，前后印有红色’样票‘
印章。保存良好。

RM500 - 800

711

Scotland, £10, 1995-2006, Commemorative Specimen 
(P-120s) S/no. AA000000, PMG 65EPQ
1995-2006年苏格兰10镑纪念钞样票                                                     
全零序列号样票，此样票设计精美，前后印有红色’样票‘
印章。保存良好，值得收藏家关注。

RM500 - 800

712 Scotland, £20, Clydesdale Bank, 2019, S/no. W/JX 028144, 
PMG 66EPQ. 2019年苏格兰20镑

RM200 - 300

713
Scotland, £20, 2019, Solid 2’s, S/no. AA222222, PMG 67EPQ
2019年苏格兰100镑,   全2序列号，此票设计精美独特，
深受收藏家喜爱，建议收藏。

RM3,200 - 4,000

714
Scotland, £20, 2019, Solid 5’s, S/no. AA555555, PMG 66EPQ
2019年苏格兰100镑. 全5序列号，此票设计精美独特，深
受收藏家喜爱。

RM3,200 - 4,000

715
Scotland, £20, 2019, Solid 6’s, S/no. AA666666, PMG 66EPQ
2019年苏格兰100镑. 全6序列号，此票设计精美独特，令
人心动，深受收藏家喜爱。

RM3,200 - 4,000

716
Scotland, £20, 2019, S/no. AA000888, PMG 66EPQ
2019年苏格兰100镑. 此票序列号难遇，设计艳丽独特，
保存良好，值得收藏家关注。

RM3,200 - 4,000

717

Scotland, £100, 1995, Commemorative Specimen (P-123as) 
S/no. AA000000, PMG 65EPQ
1995年苏格兰100镑纪念钞样票  全零序列号样票，此样
票设计精美独特，前后印有红色’样票‘印章。保存良好，
建议收藏家关注。

RM700 - 1,400

718

Scotland, £100, 1997, Specimen (P-123bs) S/no. AA000000, 
PMG 65EPQ
1997年苏格兰100镑样票. 全零序列号样票，此样票设计
精美独特，前后印有黑色’样票‘印章。保存良好，值得收
藏家关注。

RM500 - 1,200

719

Seychelles, 10,25,50 & 100 Rupees, 1989, Specimen 
(P32s-35s) PMG 65EPQ (4pcs)
1989年塞舌尔10镑样票. 全零序列号样票，此样票设计
精美，前后印有红色’样票‘印章。颜色鲜艳独特，保存良
好，绝对值得收藏家关注。

RM600 - 1,000

720 Solomon Islands, $40, 2018 (P-37) S/no. SI/40 024991, 
PMG 66EPQ. 2018年所罗门群岛40元

RM180 - 300
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721
Solomon Islands, $40, 2018, Commemorative Replacement 
(P-37*) S/no. X/1 001523, PMG 66EPQ
2018年所罗门群岛40元纪念钞-补票

RM300 - 400

722 South Africa/ Anglo-Boer War, £10, 1900 (P-56b) 
S/no. 7378, PMG 64EPQ. 1900年南非10镑

RM1,900 - 2,200

723 South Sudan, 5, 10 & 25 Piasters, 2011 (P-1,2,3) Lot of 3, 
ICG 66 - 68. 2011年南蘇丹5、10 & 25皮亚斯特

RM300 - 600

724
 Vietnam, 1, 2, 5, 10, 20, 30, 50 & 100 Dong, 1976, Lot of 12, 
VF-AU, light foxing. 1976年越南1、2、3、10、20、30
、50 & 100 越南盾（共12张）

RM280 - 500

725 South Vietnam, 1, 2 & 5 Dong, 1955 (P11a-13a) Lot of 3, 
UNC, light foxing. 1955年南越1、2 & 5 越南盾 （共3张）

RM100 - 300

726 South Vietnam, 1 & 5 Dong, 1955-56 (P1a-2a) Lot of 2, UNC, 
light foxing. 1955-56年1 & 5 越南盾

RM100 - 240

727
South Vietnam, 20, 50, 100, 200, 500 & 1000 Dong, 1969-72 
(P24-34) Lot of 6, EF-AU, light foxing. 1969-72年南越
20、50、100、200、500 & 1000越南盾（共6张）

RM160 - 300

728 South Vietnam, 20 Dong, 1956 (P-4a) Lot of 2, AU-UNC, 
light foxing. 1956年南越20越南盾（共2张）

RM280 - 400

729

Sri Lanka, 20, 50, 100, 500, 1000 & 5000 Rupees, 2010-15 
(P123-128) Match No. Set w/o folder, Lot of 6, UNC
2010-15年斯里兰卡20、50、100、500、1000 & 5000卢
比（共6张）

RM440 - 600

730
Transnistria, 10 Rubley, 2009, Commemorative, 
S/no. AA0001717, PMG 66EPQ.
2009年德涅斯特河沿岸10卢布

RM500 - 1,000

731 Trinidad & Tobago, $50, 2014 (P-54) S/no. CB755032, 
PMG 68EPQ. 2014年特立尼达和多巴哥50元

RM180 - 300

732 USA, 10 Units, American Bank Note Co, 1929, Test note, 
PMG 63EPQ, As Made Ink. 1929年美国10单位测试钞

RM1,000 - 1,200

733 USA, 10 Units, American Bank Note Co. Test Note, 1929, 
PMG 65EPQ. 1929年美国10单位

RM550 - 1,000

734
USA, $1, 1977, Federal Reserve Note San Francisco 
(Fr. 1909-L) S/no. L46058835C, PMG 64EPQ
1977年美国1元

RM100 - 200

735
USA, $2, 2009, Federal Reserve Note (Fr. 1939-G) 
S/no. G05934880A-881A, PMG 69EPQ (2pcs)
2009年美国2元联邦储备券2元

RM200 - 800

736
USA, $2, 2013, Federal Reserve Note Atlanta (Fr. 1940-F) 
S/no. F11155511A, PMG 66EPQ  
2013年美国亚特兰大联邦储备券2元

RM140 - 300
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737
USA, $2, 2013, Federal Reserve Note Atlanta (Fr. 1940-F) 
S/no. F11155515A, PMG 65EPQ
2013年美国亚特兰大联邦储备券2元

RM140 - 300

738
USA, $2, 2013, Uncut Sheet of 4, S/no. K98346220A, 
AU-UNC, with folder. Sold as is, no return.
2013年美国2元-连体钞

RM80 - 200

739
USA, $2, 2013, Uncut Sheet of 4, S/no. K99053226B, 
AU-UNC, with folder. Sold as is, no return.
2013年美国2元-连体钞

RM80 - 200

740
USA Cincinnati, $1, $2, $3, $5, 1816-17, Post Note, Uncut 
Sheet of 4, PCGS 64PPQ
1816-17年美国辛辛那提1元、2元、3元 & 5元-连体钞

RM550 - 800

741
USA, $20, 1974, Federal Reserve Note Cleveland, Offset 
Printing Error (Fr. 2071-D) S/no. D61678423C, PMG 66EPQ, 
Partial Offset Printing of Front to Back. 1974年美国20元

RM700 -1,000

742 USA, $100, 1990, Federal Reserve Note St Louis (Fr. 2173-h) 
S/no. H36702202A, PMG 65EPQ. 1990年美国100元

RM850 - 1,000

743 USA New York, $1, Chemical Bank, 1850s, Proof 
(NY1505UNL1aP) PMG 65EPQ. 1850年美国1元

RM260 - 500

744 USA Vermont, Lyndon, $5, 1855, Proof (VT125UNL5aP) 
PMG 62, Corner Tip Missing. 1855年美国5元

RM650 - 800

745 USA, $20, 1922, Gold Certificate (Fr. 1187) 
S/no. K33267760, PMG 25, Stains. 1922年美国20元

RM420 - 600

746

USA, $1, 2013, Uncut Sheet of 5 & Thailand, 1, 5 & 10 Baht, 
2007, Uncut Sheet of 3, Set of 2, UNC
2013年美国1元五张连体与2007年泰国1、5&10泰铢三张
连体（两套）

RM80 - 300

747 USA, $1, 2009, S/no. K65152001G-2100G, AU-UNC 
(100pcs) 2009年美国1元（共100张）

RM500 - 1,000

748 USA, $2, 2009, S/no. L26342401A-500A, AU-UNC (100pcs)
2009年美国2元（共100张）

RM1,000 - 2,000

749
Vanuatu, 2000 Vatu, 2014, Hand signed (P-14) 
S/no. AE14050765, PMG 66EPQ. 
2014年瓦努阿图2000瓦图

RM1,400 - 1,600

750 Vietnam, 1 Dong, 1985, Specimen (P-90s) S/no. AI 0000000, 
PCGS 66PPQ. 1985年越南1盾样票

RM200 - 300

751 Vietnam, 5 Dong, 1985, Specimen (P-92s) S/no. AA 0000000, 
PCGS 66PPQ. 1985年越南5盾样票

RM200 - 300



WORLD BANKNOTES WORLD BANKNOTES

Bid Online at www.Trigo.co 139Session One  |  Friday, 2 July 2021 at 09:30 AM MST138

752 Vietnam, 10 Dong, 1985, Specimen (P-93s) 
S/no. AA 0000000, PCGS 64PPQ. 1985年越南10盾样票

RM200 - 300

753

Vietnam, Giay Thong Hanh, Safe-Conduct Pass issued during 
Vietnam War. Original Pass together with its English 
translation for reverse of original. Set of 3, AU-UNC, light 
foxing. 越南战争时期安全通行证。附上英语翻译（一套
3张）

RM80 - 200

754
Vietnam, 10 Cents, Military Payment Certificate, Series 681, 
1969, S/no. C08434404C, UNC with mild foxing
1969年越南军用钞票10分

RM40 - 200

755 West African States/ Niger, 1000 Francs, 1997 (P-611Hg) 
S/no. 9751027093, PMG 66EPQ. 1997年尼日尔1000法郎

RM100 - 300

756
West African States/ Guinea-Bissau, 500 Francs, 1998 
(P-910Sc) S/no. 98039024278, PMG 66EPQ
1998年几内亚比索500法郎

RM100 - 300

757 Zimbabwe, $100 Trillion, 2008 (P-91) S/no. AA1752583, 
PMG 66EPQ. 2008年津巴布韦100万亿元

RM280 - 500

758 Zimbabwe, $100 Trillion, 2008 (P-91) S/no. AA1752584, 
PMG 66EPQ. 2008年津巴布韦100万亿元

RM280 - 500

759 Zimbabwe, $100 Trillion, 2008 (P-91) S/no. AA1752585, 
PMG 66EPQ. 2008年津巴布韦100万亿元

RM280 - 500

760

Zimbabwe, 1 Cent - 100 Trillion Dollars, 1983-2009, Average UNC. 
Two albums filled with a total of 83 pieces Zimbabwe Banknotes, from the issue year 1983 to 2009. 
An excellent choice worthy for collection. Sold as is, no return.
1983-2009年津巴布韦1分至100万亿元，附像册（共83张）难得一套近乎完整的津巴布韦钞票收藏。
非常值得被关注的一套。（现况出售，概不退换）

RM3,000 - 6,000
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761 Indonesia, 9 Provincial Banknotes, 1947-48, AUnc/Fine
1947-48年度尼西亚不同省纸钞

RM200 - 400

762 Indonesia, 50 Rupiah, 1957 (P-50) S/no. 50JD12178, F-VF, 
foxing. Sold as is, no return. 1957年印度尼西亚50印尼盾

RM60 - 200

763
Indonesia, 100 Rupiah, 1958, Replacement (P-59*) 
S/no. XSS048322, PMG 65EPQ
1958年印度尼西亚100印尼盾-补票

RM100 - 300

764 Indonesia, 10 Rupiah, 1959 (P-66) S/no. PM98146, 
PMG 64EPQ. 1959年印度尼西亚10印尼盾

RM60 - 200

765 Indonesia, 2 1/2 Rupiah, 1961 (P-79) S/no. EJV045208, 
PMG 68EPQ. 1961年印度尼西亚2 1/2印尼盾

RM100 - 300

766 Indonesia, 10 Rupiah, 1963 (P-89) S/no. UBA019558, 
PMG 66EPQ. 1963年印度尼西亚10印尼盾

RM140 - 200

767 Indonesia, 25 Sen, 1964 (P-93a) S/no. BAH005999-6000, 
PMG 66EPQ (2pcs) 1964年印度尼西亚25分（共2张）

RM280 - 500

768 Indonesia, 25 Rupiah, 1964 (P-95) S/no. PAE009938, PMG 
66EPQ. 1964年印度尼西亚25印尼盾

RM160 - 300

769 Indonesia, 50 Rupiah, 1964 (P-96) S/no. EAL080169, 
PMG 65EPQ. 1964年印度尼西亚50印尼盾

RM160 - 300

770 Indonesia, 1000 Rupiah, 1959 (P-71b) S/no. DZ/1 81164, 
PMG 64. 1959年印度尼西亚1000印尼盾

RM200 - 500

771 Indonesia, 2 1/2 Rupiah, 1968 (P-103a) S/no. BQK088943, 
PMG 67EPQ. 1968年印度尼西亚2 1/2印尼盾

RM200 - 300

772
Indonesia, 25 Rupiah, 1968, Specimen (P-106s) 
S/no. XQL042018, PMG 64. 1968年印度尼西亚25印尼盾
样票

RM200 - 300

773 Indonesia, 500 Rupiah, 1968 (P-109a) S/no. TKS010542, 
PMG 66EPQ. 1968年印度尼西亚500印尼盾

RM300 - 400

774 Indonesia, 5000 Rupiah, 1980 (P-120a) S/no. ZMH051122, 
PMG 66EPQ. 1980年印度尼西亚5000印尼盾

RM200 - 300

775
Indonesia, 10000 Rupiah, 2012, Replacement (P-150c*) 
S/no. XMU718748, PMG 64EPQ. 
2012年印度尼西亚10000印尼盾-补票

RM120 - 240

776
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Replacement (P-156a*) 
S/no. XAT009941, PMG 64EPQ
2016年印度尼西亚5000印尼盾-补票

RM120 - 240
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777
Indonesia, 100 Rupiah, 1957, Specimen, Hsu Yih Tzong 
Collection (P-51s) S/no. A00000 2, PMG 64, Previously 
Mounted. 1957年印度尼西亚100印尼盾

RM2,000 - 3,000

778

Indonesia, 50000 Rupiah, 2009, Cutting Error (P-152a) 
S/no. PMJ556670, AVF, light foxing. Sold as is, no return.
2009年印度尼西亚50000印尼盾（裁剪错误）现况出售，
概不退换

RM200 - 400

779
Indonesia, 75000 Rupiah, 2020, Commemorative, 
S/no. CAT530224, PMG 67EPQ
2020年印度尼西亚75000印尼盾

RM120 - 200

780
Indonesia, 1000 Rupiah, 2016, S/no. AAQ/AAR/BAB/
BAC002822, Uncut Sheet of 4, AU-UNC, with folder
2016年印度尼西亚1000印尼盾连体钞，附册

RM180 - 400

781
Indonesia, 2000 Rupiah, 2016, S/no. DAJ/DAK/DAT/
DAU000686, Uncut Sheet of 4, AU-UNC, with folder
2016年印度尼西亚2000印尼盾连体钞，附册

RM200 - 400

782
Indonesia, 2000 Rupiah, 2016, Solid 7’s (P-155c) 
S/no. JGE777777, PMG 67EPQ
2016年印度尼西亚2000印尼盾

RM180 - 300

783 Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Solid 9’s (P-142) 
S/no. NHC999999, UNC. 2016年印度尼西亚5000印尼盾

RM180 - 300

784
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Solid 1’s (P-156c) 
S/no. DGF111111, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚5000印尼盾

RM160 - 300

785
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Solid 3’s (P-156c) 
S/no. AFP333333, PMG 66EPQ. 2016年印度尼西亚5000印
尼盾

RM160 - 300

786
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Solid 6’s (P-156c) 
S/no. WFW666666, PMG 67EPQ. 2016年印度尼西亚5000
印尼盾

RM180 - 300

787
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Solid 7’s (P-156c) 
S/no. NFA777777, PMG 67EPQ. 2016年印度尼西亚5000
印尼盾

RM160 - 300

788 Indonesia, 10000 Rupiah, 2016, Solid 3’s, S/no. JGR333333, 
PMG 66EPQ. 2016年印度尼西亚10000印尼盾

RM160 - 300

789 Indonesia, 20000 Rupiah, 2016, Solid 2’s, S/no. HCD222222, 
PMG 67EPQ. 2016年印度尼西亚20000印尼盾

RM200 - 300

790 Indonesia, 20000 Rupiah, 2016, Solid 5’s, S/no. DCF555555, 
PMG 66EPQ. 2016年印度尼西亚20000印尼盾

RM180 - 300

791
Indonesia, 100000 Rupiah, 2013, Solid 7’s (P-153c) 
S/no. YKB777777, PMG 66EPQ
2013年印度尼西亚100000印尼盾

RM160 - 300

792
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 2’s (P-160b) 
S/no. GCH222222, PMG 67EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM260 - 500
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793
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 3’s (P-160) 
S/no. EGW333333, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM240 - 400

794
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 3’s (P-160c) 
S/no. UEK333333, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM220 - 400

795
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 4’s (P-160c) 
S/no. ZCC444444, PMG 67EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM220 - 500

796
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 5’s (P-160c) 
S/no. UFE555555, PMG 67EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM260 - 500

797
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 7’s (P-160b) 
S/no. RBC777777, PMG 65EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM220 - 400

798
Indonesia, 100000 Rupiah, 2012, Solid 8’s (P-153b) 
S/no. HJN888888, PMG 65EPQ
2012年印度尼西亚100000印尼盾

RM220 - 400

799
Indonesia, 100000 Rupiah, 2013, Solid 9’s (P-153c) 
S/no. YJB999999, PMG 65EPQ
2013年印度尼西亚100000印尼盾

RM220 - 400

800
Indonesia, 100000 Rupiah, 2016, Solid 9’s (P-160b) 
S/no. ECM999999, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚100000印尼盾

RM280 - 400

801
Indonesia, 2000 Rupiah, 2016, Serial Number 1, S/no. 
QIT000001, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚2000印尼盾

RM200 - 300

802
Indonesia, 5000 Rupiah, 2016, Serial Number 1 (P-156b) 
S/no. TBO000001, PMG 65EPQ
2016年印度尼西亚5000年印尼盾

RM200 - 300

803
Indonesia, 10000 Rupiah, 2016, Serial Number 1 (P-157b) 
S/no. QBJ000001, PMG 66EPQ
2016年印度尼西亚10000印尼盾

RM200 - 300

804
Indonesia, 50000 Rupiah, 2016, Serial Number 1,  
S/no. ZGG000001, PMG 65EPQ
2016年印度尼西亚50000印尼盾

RM200 - 300

805
Indonesia, 50000 Rupiah, 2016, Solid 1’s - 9’s (P-159) 
Set of 9, UNC
2016年印度尼西亚50000印尼盾（共9张）

RM800 - 1,200
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810 
Sarawak, Rubber Export Coupon, 10 Katis, 1938-42 (KNB56) 
S/no. 309600, PMG 69EPQ 
1938-43年砂捞越橡胶出口券10斤

RM100 - 800

811
Johore, Rubber Export Coupon, 25 Katis, 1934-42 (KNB42) 
S/no. Y581626, PMG 65EPQ 
1934-42年柔佛橡胶出口券25斤

RM400 - 600

808
Federated Malay States, Rubber Export Coupon, 10 Katis, 
1941 (KNB11) S/no. 538026-043 (18pcs) 
1941年马来联邦州橡胶出口券10斤（共18张）

RM3,000 - 5,000

809
Johore, Rubber Export Coupon, 10 Katis, 1934-42 (KNB41) 
S/no. Y380636, PMG 67EPQ
1934-42年柔佛橡胶出口券10斤

RM800 - 1,200

806
Sarawak, Rubber Export Coupon, 5 Katis, 1938-42 (KNB55) 
S/no. 442575-578, PMG 67EPQ (4pcs) 
1938-42年砂捞越橡胶出口券5斤（共4张）

RM2,800 - 5,000

807
Sarawak, Rubber Export Coupon, 25 Katis, 1941-42 (KNB57) 
S/no. 086142-145, PMG 67EPQ (4pcs)
1941-42年沙捞越橡胶出口券25斤（共4张）

RM2,800 - 4,000

812
Federated Malay States, Rubber Export Coupon, 1 Picul, 
1941 (KNB13) S/no. X 202785, PCGS 64
1941年马来联邦州橡胶出口券1担

RM300 - 500

813
Kedah, Rubber Export Coupon, 1 Picul, 1934-42 (KNB23) 
S/no. U569576, PMG 63, Annotation
1934-42年吉打橡胶出口券1担

RM100 - 500

814
Kedah, Rubber Export Coupon, 1 Picul, 1934-42 (KNB23) 
S/no. U552045, PMG 66EPQ
1934-42年吉打橡胶出口券1担

RM500 - 700

815
Johore, Rubber Export Coupon, 1 Picul, 1936-42 (KNB43) 
S/no. Y096175, PMG 65EPQ
1934-42年柔佛橡胶出口券1担

RM400 - 600

816
Sarawak, Rubber Export Coupon, 1 Picul, 1940-42 (KNB58) 
S/no. J477425-426, PMG 64 (2pcs)
1940-42年砂捞越橡胶出口券1担

RM600 - 800

817
Federated Malay States, Coagulant Unit Coupon, 2 Coagulant 
Units, 1941 (KNB82) Uncut Sheet of 3, PMG 66EPQ
1941年马来联邦州 2份凝液剂券

RM100 - 700

818
Federated Malay States, Coagulant Unit Coupon, 2 Coagulant 
Units, 1941 (KNB82) Uncut Sheet of 3, PMG 67EPQ
1941年马来联邦州 2份凝液剂券

RM100 - 900
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819

Great Britain 1840, First Stamp in the world. 1d Penny Black Maltese cross lightly used with KK bottom corners lettering. Very nice 
central cancellation presented in a black leather folder with a short history write up. Come with a COA No. 170, by Stanley Gibbons 
ltd. appointed by Her Majesty The Queen. Limited Edition. Sold as is, no return.
1840年英国最早的邮票，俗称“黑便士邮票”在一个黑色皮革册，具有简短的历史记录- 由斯坦利·吉本斯有限公司
（Stanley Gibbons ltd）出版。限量版 (现况出售，概不退换)

RM800 - 1,200

820

Malaysia 1999, Rare Fruits 50 sen Vertical Strip of 5 in fresh unmounted mint showing major perforation shift affecting all 5 stamps 
(comes with normal strip of 5 for comparison) resulting in: a. Malaysia becoming nalaysia. b. Left vertical green leaf is halved. c. The 
words “ Binjai” and “Mangi” are missing, AU-UNC. Sold as is, no return.
马来西亚1999 错体邮票(现况出售，概不退换)

RM200 - 400

821
Malaysia, Glorious Moments of Kuala Lumpur 98, XVI Commonwealth Games First Day Covers, Set of 2, With 
Presentation Pack, UNC tiny foxing. Sold as is, no return. 
1998年第十六届英联邦运动会马来西亚纪念首日封，一套2张 (现况出售，概不退换)

RM100 - 200

822 The 2nd Series of Malaysian currency Stamp issue, UNC, w/ folder. Sold as is, no return.
马来西亚第二代钞票邮票 (现况出售，概不退换)

RM200 - 300

823 China J150M, 1988, Large Dragon MS, UNC, 100pcs. Sold as is, no return.
中国大龙小型张（共100张）(现况出售，概不退换)

RM1,200 - 2,000


